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HIPODROM LJUBLJANA – STOŽICE 
Prireditelj: Kasaški klub Stožice  

v sodelovanju s Kasaško zvezo Slovenije 
 

Vodstvo prireditve: 
Danilo STEYER – predsednik KZS 
Viktor DOLINŠEK – predsednik KK Stožice 
Helena MEGLIČ - predsednica SO pri KZS 
Damjan ORAŽEM – vodja prireditve 
Vanja HORVAT – vodja protokola 
 

Sodniški zbor: 
Slavko PETOVAR , predsednik sodniškega zbora 
Bojan ANTONČIČ, sodnik zapisnikar 
Vlado ŽNIDARIČ 
Tomaž JANŽEVIČ 
Dušan HERCOG 
Mateja FERENČIČ , pooblaščenka za odvzem dopinga 

Komentatorja: Branko HRGA Snemanje: Cut Production 
Glavni štarter: Peter ZADEL Ozvočenje: Franci PETERNEL 
Avtoštart: KK Stožice Dežurni zdravnik: Zavod Medigross 
Tisk: Partner Graf d.o.o. Dežurni kovač: Jože HROVAT 
Vodja varnostnikov: Danijel MUDRINIĆ  Dežurni veterinar: Vet. Ambulanta Ljubljana d.o.o. 
Delegat: Lojze GORJANC Redarska služba: Fit varovanje d.o.o. 

  
Ura Urnik prireditve 

13:00 OTVORITEV TEKMOVANJA 
13:08 Defile 1. dirke 
13:15 Štart 1. dirke                                                                                                                                ČRNA 

Avtoštart za 2 - letne slovenske kasače na progi 1609 m 
Pokrovitelj: KMETIJA TOMAŽIČ 

13:30 Predstavitev voznikov derbija 
14:48 Defile 2. dirke 
13:55 Štart 2. dirke                                                                                                                           RUMENA 

Avtoštart za 3 do 6 - letne SLO kasače z zaslužkom do 500 € na progi 2100 m 
Pokrovitelj: DOLINŠEK TRANSPORT d.o.o. 

14:18 Defile 3. dirke 
14:25 Štart 3. dirke                                                                                                                                ROZA 

Avtoštart za 3 do 14 - letne SLO kasače z zaslužkom do 1.500 € na progi 2100 m 
Pokrovitelj: HIDROTEHNIK d.o.o. 

14:48 Defile 4. dirke 
14:55 Štart 4. dirke:                                                                                                                            ZELENA 

VN LJUBLJANE ZA POKAL LJUTOMERSKEGA KASAČA 
Avtoštart za 3 do 14 - letne LJUTOMERSKE kasače na progi 2100 m 
Pokrovitelj: ALPRO d.o.o.   

15:18 Defile 5. dirke 
15.25 Štart 5. dirke:                                                                                                                             RDEČA 

"LJUBLJANSKA MILJA"  
Avtoštart za 3- do 14-letne  povabljene INT kasače na progi 1609 m 
Pokrovitelj: CMC Group d.o.o. 

15:55 Promocijska dirka ponijev na progi 1000 m 
16:23 Posamični defile udeležencev derby-ja, 6. dirka 
16:40 Štart 6. dirke:                                                                                                                       ORANŽNA 

XXXI. SLOVENSKI KASAŠKI DERBY 
Avtoštart za 4 letne slovenske kasače na progi 2600 m 
Pokrovitelj: REKON d.o.o., KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 

17:13 Defile 7. dirke 
17:20 Štart 7. dirke:                                                                                                                                BELA 

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 5.000 € na progi 2100 m 
Pokrovitelj: JURE TRANS, Jure Porenta s.p. 

17:28 Defile 8. dirke 
17:45 Štart 8. dirke:                                                                                                                            MODRA 

Handikap za 3 do 14-letne EU kasače. Do 12.000€ - 0 m; do 20.000 € + 20m; do 30.000 € + 40 m na 
progi 2100 m 
Pokrovitelj: Coma Commerce d.o.o. 

18:03 Defile 9. dirke 
18:10 Štart 9. dirke:                                                                                                                             ČRNA 

Tour Trotteur Francais Slovenie 2021  
Dirka francoskih kobil - Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile na distanci 2.100 m, z zaslužkom do 
10.000 € + 0 m; do 20.000 € +20 m, nad 20.000 € +40 m 
Pokrovitelj: LeTrot, ŠR društvo francoski kasač 

 

  

 
KASAŠKE STAVE 

NA KASAŠKIH DIRKAH V LJUBLJANI 5. 9. 2021 
 
Na današnjih kasaških dirkah Vam je dana priložnost staviti na najboljše kasače. Stavno mesto je urejeno 
na tribuni za gledalce in po VIP prostorom. Pod posameznimi dirkami smo Vam v pomoč pri izbiri pripravili 
napoved rezultatov, na naslednji strani biltena pa si lahko preberete komentarje posameznih dirk. 
 
Izvleček pomembnejših informacij iz pravil IGRE NA SREČO »KASAŠKE STAVE« (celotna pravila so na 
razpolago na stavnem mestu in tudi na spletni strani www.zveza-kasaska-centrala.si) 
 
Prireditelj organizira štiri vrste kasaških stav:  1. ZMAGA, 2. DVOJČEK, in 3. TROJČEK 
Značilnosti posamezne vrste stav:  
- ZMAGA: pravilno napovedan zmagovalec dirke 
- DVOJČEK: v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo in drugo uvrščena v dirki  
- TROJČEK:  v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo, drugo in tretje uvrščeni v dirki  
 
Stave se pobirajo do znaka »ŠTART PROST« za posamezno dirko. 
Minimalna stava znaša 2,00 €, stave se lahko vplačajo tudi v višini večkratnika minimalne stave vendar največ 
20,00 € na posamezno stavo. 
Kot vplačila v sklad se upoštevajo samo veljavne stave. Kot veljavne stave se štejejo tiste stave, ki vključujejo 
konje, ki sodelujejo pri prvem štartu posamezne dirke in niso izločeni iz stav. 
Izračun dobitkov za posamezno vrsto stav se izračuna tako, da se vrednost celotnega sklada za dobitke 
posamezne vrste stav deli s številom pravilno vplačanih stavnih kombinacij. 
Vrednost na posamezno stavo se zaokroži navzdol na desetino EUR. Preostanek, ki nastane zaradi zaokroževanja 
se prenese v sklad naslednje dirke. Število stav pri vseh vrstah stav se preračuna na minimalni vložek 2,00 EUR. 
Za rezultat dogodka se upošteva končni vrstni red prihoda konj skozi cilj, določen s prvo uradno razglasitvijo. 
Nobena kasnejša sprememba ali odločitve posameznika ali komisije se ne upošteva. 
V primeru t. i.  »mrtve dirke«, ko sta dva ali več konjev na istem mestu ob prihodu skozi cilj, se število pravilnih stav 
ustrezno poveča. 
V primeru, da ni pravilne stave v posamezni dirki (zmaga, dvojček, trojček) se 100% neizplačanega sklada prenese 
v naslednjo dirko. Sklad, ki ostane neizplačan po zadnji dirki, prireditelj porabi za namen skladno s 13. členom 
pravil igre na srečo »Kasaške stave«. 
 
KAKO STAVITI? 
- Stavo podamo ustno na stavnem mestu, ki se nahaja pod tribuno za gledalce 
- Ob vplačilu prejmemo stavni listek, ki potrjuje vplačilo posamezne kombinacije  
- V primeru, da smo pravilno napovedali stavni rezultat, se s stavnim listkom po objavi uradnih rezultatov zglasimo 
na stavnem mestu, kjer nam bodo izplačali dobitek 
 
Na stavnem mestu si na monitorju lahko ogledate trenutne kvote za posamezne konje, ki pa se spreminjajo glede 
na vplačila stav. 
Stava na favorita je običajno zanesljivejša, toda manj »donosna« kot stava na konja z manj možnostmi za uspeh.  
 
 

HIPODROM STOŽICE – REKORDI 
 

 rekorder čas/km distanca datum voznik lastnik klub 
2-letni LUCKY FONZ 16,6 s 1.600 m 23. 9. 2007 Osolnik Matej Kosec Ivan  KK 

Komenda 

3-letni DOXY PAN 
VITA 14,8 s 1.600 m 12. 10. 

2003 Dahlen Magnus Vitacel 
d.o.o. KK Ljubljana 

Absolutni GENIO VITA * 
(IT) 13,6 s 1.600 m 31. 5. 2008 Borghetti 

Augusto 
Vitacel 
d.o.o. KK Ljubljana 
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Otroški program se odvija na travniku
pod tribunami in je v celoti brezplačen.

Toplo vabljeni v pestro družbo
zanimivih aktivnosti!

14:00 - 18:00

BISKVIT je studio za oblikovanje 
keramike, ki se nahaja na Celovški v 
Ljubljani, ponuja pa tečaje, delavnice in 
aktivnosti za zaprte skupine - tako za 
otroke kot tudi za odrasle. V njihovem 
kotičku boste lahko gnetli in ustvarjali z 
glino ter se naučili česa novega o tem 
čudovitem materialu. starost: 4+
* Udeležbo Biskvita na dogodku je 
omogočilo podjetje Rekon d.o.o. *

14:00 - 18:00
OTOK ŠPORTA je najzabavnejši otok
v Ljubljani! S svojo pestro ponudbo igral 
in aktivnosti bo pod tribunami 
razveseljeval še tako zahtevne mlade 
navdušence nad gibanjem. Za varnost in 
animacijo bo skrbela izkušena ekipa. 
starost: 4+

15:00 - 17:30

PIONIRSKI DOM je dom ustvarjanja in 
kreative, na hipodromu pa nas bodo 
animatorji naučili izdelati lesene 
konjičke. starost: 3+

14:30 - 18:00

MLADI ZMAJI skrbijo za kvalitetno 
preživljanje prostega časa mladih, v 
Stožicah pa ponovno zavzemajo svoje 
ustvarjalne pozicije. Z nami bodo izvedli 
priljubljeno delavnico izdelave značk. 
starost: 10+

14:30 - 17:30

JAHANJE KONJ Doživite zeleno oazo 
Ljubljane z nove perspektive! Jahanje 
konj pod strokovnim vodstvom bo 
navdušilo staro in mlado. starost: 4+
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VSE ZA JEZDECEPAŠNIŠKA OPREMAVSE ZA KONJE

Vrtni center
Eurogarden

PE Dobrova eurogarden.euTel: 01 24 25 100

Tel: 07 49 88 385PE Krško

V harmoniji z naravo

Vrtni center

NAJBOLJŠA
KVALITETA
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Verzija: 28. 04. 2021 

 
Ob izvedbi prireditev in dogodkov je treba upoštevati trenutno veljavne vladne odloke, ki 
določajo ukrepe za preprečevanje prenosa in širjenja virusa SARS-CoV-2.  

 
Obisk javne prireditve oz. dogodka je zaradi večjega števila ljudi, večje verjetnosti  

tesnih stikov med udeleženci, glasnega govorjenja, petja …  
tvegan za prenos okužbe z virusom SARS-CoV-2.  

Tveganje je večje v zaprtih, slabo zračenih, prostorih. 

Obiskovalci se prireditev oz. dogodkov udeležujejo na lastno odgovornost  
ob zavedanju tveganja, ki ga s tem prevzamejo. 

Z doslednim upoštevanjem spodaj navedenih navodil je možno tveganje za prenos virusa 
zmanjšati, ne moremo pa ga popolnoma izključiti. 

Zaposleni in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez naslednjih simptomov in 
znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, kihanje, kašljanje, bolečine  
v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, slabost/bruhanje, sprememba 
zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, vnetje očesnih veznic tako v blagi  

kot v težji obliki. 

Virus SARS-CoV-2 se najpogosteje prenaša preko izločkov iz dihal med ljudmi, ki so tesno 
skupaj, oziroma  preko onesnaženih rok. 

Upoštevajmo priporočila glede vzdrževanja medosebne razdalje, pravilnega nošenja 
maske,  higiene rok in higiene kašlja. 

Virus v okolico izločamo s kihanjem, kašljanjem, glasnim govorjenjem, zato je priporočena 
medosebna razdalja vsaj 1,5 oz. 2 metra.  V primeru, da je ta razdalja manjša, je tveganje 

za okužbo večje. 

Ob kihanju, kašljanju ali neposrednem dotikanju površin ali predmetov z umazanimi 
rokami, virus nanesemo na različne predmete in površine, kot so mize, delovne površine, 

gumbi na vratih, ročaji, držaji in ograje, denar… Drugi ljudje se lahko okužijo tako,  
da se dotaknejo teh onesnaženih površin, nato pa se dotaknejo oči, nosu ali ust,  

ne da bi si prej umili roke. 

HIGIENSKA PRIPOROČILA ZA PREPREČEVANJE PRENOSA  
IN ŠIRJENJA OKUŽBE Z VIRUSOM SARS-CoV-2  

ZA PRIREDITVE IN DOGODKE 
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Roke zato vedno smatramo kot onesnažene, izjema je le neposredno po  
njihovem umivanju ali razkuževanju. 

Z  upoštevanjem vseh navedenih ukrepov  zmanjšamo možnost za prenos povzročitelja 
okužbe in s tem ščitimo sebe in druge. Za pravilno izvajanje samozaščitnih ukrepov  

je odgovoren vsak posameznik. 

 
Poleg ustaljene dobre higienske prakse, ki velja za posamezne prireditve oz. dogodke, je za 
preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 treba upoštevati še dodatne ukrepe, ki 
jih navajamo v nadaljevanju. 

  

Splošni ukrepi, ki naj jih upoštevajo vsi udeleženci: 

• Vsi udeleženci: zaposleni, izvajalci in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez 
naslednjih simptomov in znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, 
kihanje, kašljanje, bolečine v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, 
slabost/bruhanje, sprememba zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, 
vnetje očesnih veznic tako v blagi kot v težji obliki. 

• Upoštevajo naj zadostno medosebno razdaljo vsaj 1,5 m, oz. 2 metra (sede vsaj 1,5 m, 
med gibanjem, pri čakanju, 2 m); 

• Naj skrbijo za ustrezno higieno rok, si jih pogosto umivajo oz. razkužujejo, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-rok_zdravstveni-
delavci.pdf; 

• Naj se ne dotikajo obraza, zlasti ne ust, nosu in oči, dokler roke niso umite ali razkužene; 

• Naj upoštevajo higieno kihanja in kašlja, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-kaslja_0.pdf; 

• Zaposleni in obiskovalci naj na prireditvah oz. dogodkih v zaprtem prostoru nosijo maske, 
tako ob prihajanju in odhajanju na prireditev/dogodek, kot med samo prireditvijo, oz. 
dogodkom v zaprtem prostoru, zaradi velikega števila ljudi, glasnega govorjenja in 
premikanja. V primeru prireditve na prostem naj si masko nadenejo ob vstopu na 
prireditveni prostor,   na prostem se masko priporoča v primeru, da ni mogoče zagotoviti 
zadostne medosebne razdalje 1,5m do 2m. Maska mora biti nameščena pravilno in naj 
sega od korena nosu do pod brado, med nošenjem naj se je oseba ne dotika. Zamenja naj 
jo na dve do tri ure oziroma prej, če se zmoči. Pred namestitvijo maske in po njeni uporabi 
naj si temeljito umijejo ali razkužijo roke. 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf. 

• Obiskovalci naj se čim manj dotikajo različnih skupnih predmetov in površin, le toliko, kot  
je nujno. 
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• Priporočamo brezstično poslovanje (rezervacije, nakup kart preko spleta, registracija ob 
vstopu v dvorano). 

 

Dodatni ukrepi za zaposlene in obiskovalce: 

• Največje število obiskovalcev v prostoru naj bo prilagojeno velikosti prostora z 
upoštevanjem zadostne medosebne razdalje vsaj 1,5 – 2 metra. Zaposleni naj nadzirajo 
vstop obiskovalcev na prireditev oz. dogodek in z nje, tako da bo med obiskovalci zadostna 
medosebna razdalja 2m. V ta namen priporočamo uporabo talnih označb in usmerjevalnih 
stebričkov s trakovi, s katerimi določimo smer gibanja obiskovalcev tako, da ne prihaja do 
istočasnega premikanja v nasprotno smer. V kolikor organizacijske  možnosti dopuščajo, 
naj bodo vhodi in izhodi ločeni. 

• V kolikor je možno, naj bo sedežni red določen v naprej, sedeži pa oštevilčeni. Razdalja 
med sedeži naj bo vsaj 1,5 m v vseh smereh, izjema so člani istega gospodinjstva. Zaposleni 
naj bodo pozorni na upoštevanje sedežnega reda. Zaposleni naj z usmerjanjem poskrbijo, 
da bo prihod in odhod obiskovalcev potekal varno v skladu s higienskimi priporočili. 

• Obiskovalci naj vstopajo v takšnem redu, da najprej zapolnijo od vhoda bolj oddaljene 
prostore prizorišča in šele nato bližje. Prostor naj najprej zapustijo obiskovalci s prostorov, 
ki so najbližji izhodu. Za izhod obiskovalcev, v izogib gneči, priporočamo tudi uporabo 
izhodov v sili. Treba je zagotoviti tudi primeren dostop, mesta, vzdrževanje med-osebne 
razdalje za obiskovalce na invalidskem vozičku in njihove spremljevalce. 

• Zagotovljena mora biti možnost umivanja in razkuževanja rok za zaposlene ter 
razkuževanja rok za obiskovalce. Podajalniki razkužila naj bodo nameščeni na vhodu ter, 
glede na velikost prostorov, še na več vidnih mestih v prostoru in na izhodih. Nameščenih 
naj bo več podajalnikov za razkužilo za obiskovalce, obvezno pa ob vhodu in izhodu in sicer 
tako, da jih je možno doseči tudi z invalidskega vozička.  

• Zaposleni naj bodo pozorni, da si obiskovalci ob vstopu v / na prizorišče dogodka razkužijo 
roke in imajo pravilno nameščeno masko. 

• Pred in po koncu vsakega dogodka je treba očistiti/razkužiti vse površine, s katerimi so bili 
obiskovalci v neposrednem stiku. 

• Za čiščenje in razkuževanje prostorov naj se smiselno uporabljajo navodila iz dokumenta 
Priporočila za čiščenje in razkuževanje prostorov izven zdravstvenih ustanov v času 
epidemije COVID-19: 
https://www.nijz.si/sl/navodila-za-ciscenje-in-razkuzevanje-prostorov-izven-
zdravstvenih- ustanov-v-katerih-se-je-zadrzeval. 

• V primeru, da je dogodek v notranjih prostorih, je treba prostore stalno in učinkovito   
zračiti. V kolikor ima npr. predstava   odmore, naj se učinkovito zračenje izvaja tudi med 
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odmori. Podrobnejša navodila za  izvedbo prezračevanja in varno uporabo prezračevalnih 
sistemov so navedena v Navodilih za prezračevanje prostorov izven zdravstvenih ustanov 
v času širjenja okužbe s SARS-CoV-2: https://www.nijz.si/sl/navodila-za-prezracevanje-
prostorov-izven- zdravstvenih-ustanov-v-casu-sirjenja-okuzbe-covid-19. 

• Na blagajnah naj se za zaščito zaposlenih namestijo zaščitni zasloni npr. iz stekla pleksi, oz. 
primerljivih materialov. 

• Starejši in bolniki s kroničnimi nenalezljivimi boleznimi, oz. z večjim tveganjem za težji 
potek bolezni naj razmislijo o obisku prireditve, še posebej, če se le-ta odvija v zaprtem 
prostoru.  

• Obvestila o zaščitnih ukrepih (plakati, infografike …) naj bodo razobešena na več vidnih  
mestih. 

 

Vsi splošni ukrepi za zaščito pred okužbo z novim koronavirusom: Preprečevanje okužbe z 
virusom SARS-CoV-2 so dostopni na povezavi: https://www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-
z- virusom-sars-cov-2019. 

Prikazi ukrepov naj bodo izobešeni na vidnem mestu ob vstopu in na več vidnih mestih na 
prireditvi oz. dogodku, dostopno na: 

• Kaj lahko storim, da preprečim širjenje novega koronavirusa: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/plakat_navodila_preprecitev-
sirjenja.pdf 

• Umivanje rok: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
rok_zdravstveni-delavci.pdf 

• Higiena kašlja: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
kaslja_0.pdf 

• Pravilna namestitev maske: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf 

 

Ob načrtovanju higienskih ukrepov različnih vrst prireditev in dogodkov smiselno 
upoštevamo različna priporočila po posameznih dejavnostih. 

Vsa priporočila v času sproščanja ukrepov so dostopna na: https://www.nijz.si/sl/sproscanje-
ukrepov-covid-19 
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Primeri:  

Šport 

• Uporaba zunanjih športno rekreativnih površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/uporaba_sportno_rekrativnih_povr
sin_za_splet.pdf 

• Uporaba notranjih športno rekreativnih objektov in površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_notranje_sportno_r
ekreativne_objekte_in_povrsine_01102020_koncna.pdf 

• Organizacija klubskih športnih tekmovanj  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_organizacijo_klubski
h_sportnih_tekmovanj_covid-19_01102020_koncna.pdf 

 

Gostinstvo in turizem 

• Higienska priporočila za izvajanje turistično- gostinske dejavnosti za preprečevanje širjenja 
okužbe s SARS-CoV-2.   
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecev
anje_sirjenja_okuzbe_z_virusom_sars-cov-2_za_gostinsko_dejavnost.pdf 

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe s SARS-CoV-2 v dejavnostih 
turizma-izbrane dejavnosti 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/turisticna_dejavnost_april_2021_iz
brane_dejavnosti_23.april_2021.pdf 

 

Kino, gledališča, glasbena dejavnost  

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 za kino, 
gledališče in glasbene umetnosti  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/kino_gledalisca_glasbene_predstav
e_splet.pdf 

 

Izvedba sestankov in skupščin: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecevanj
e_sirjenja_okuzb_z_novim_koronavirusom_pri_izvedbi_razlicnih_sestankov_in_skupscin.pdf 

 

 

NIJZ priporočila 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Spodaj pri priporočil, del, ki je prazen odstranite in dodate: 
 

Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške 
steze! Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za morebitno materialno 

škodo ali poškodbo fizičnih oseb na prireditvenem prostoru. 
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Primer izvedbe izobraževanj: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/preprecevanje_okuzb_jezikovni_tecaji.p
df 

 

Uporaba sanitarij:  

• Higienska navodila za uporabo in čiščenje javnih sanitarij za  preprečevanje širjenja okužbe 
s SARS-CoV-2:  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_navodila_za_uporabo_in_
ciscenje_javnih_sanitarij.pdf 

 

Drugo 

 

  
 

 

 

 

 

NIJZ priporočila 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Spodaj pri priporočil, del, ki je prazen odstranite in dodate: 
 

Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške 
steze! Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za morebitno materialno 

škodo ali poškodbo fizičnih oseb na prireditvenem prostoru. 
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1 
POKROVITELJ: KMETIJA TOMAŽIČ 13:15 

Avtoštart za 2 - letne SLO konje 
  
  

1.200 EUR ( lastniki: 486, 248, 162, 108, 76; rejci: 54, 28, 18, 12, 8) 
  

črna   
           

  21:  1  0-0-0  27,2  108 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

ANA  1609 27,2 0,0 0,0  108  

1 
2l., rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - ATOKRIS DU GOUTIER Kukolj Sašo LJT 22/8-3 1600 O    

L: Novak Milan (KK Ljutomer) Kukolj Sašo LJU 8/8-3 1600 4 27,2 a   

R: Novak Milan Kukolj Sašo LJT 25/7-1 1600 Q 30,4 a   

M:           

 V/T: Kukolj Sašo (B) / Kukolj Bojan         

dres: zelena,rumena; čelada: zelena,rumena                 
  21:  1  0-1-0  24,4  207 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-1-0   

BURA  1609 24,4 0,0 0,0  207  

2 
2l., rj. K, rod: EGON LAVEC - BAGHEERA DE VOUEDE Slavič Mitja LJT 22/8-2 1600 2 24,4 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Seršen Branko LJU 8/8-5 1600 O    

R: Vukosavljevič Boris Slavič Marko LJT 24/7-2 1600 Q 31,5 a   

M:           

PŠ 
V/T: Slavič Mitja (T) / Vukosavljevič Boris         

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  1  0-1-0  26,6  248 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-1-0   

JERCA  1609 26,6 0,0 0,0  248  

3 
2l., lis. K, rod: IMPETO GRIF - JOLANDA Dolinšek Trontelj Darja LJU 8/8-2 1600 2 26,6 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja LJU 31/7-1 1600 Q 23,8 a   

R: Košak Ivan in Anica         

M:           

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (P) / Dolinšek Trontelj Darja         

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  2  0-0-2  25,5  297 20:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-2   

MALVAZI B. TOMAŽIČ  1609 25,5 0,0 0,0  297  

4 
2l., tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJT 22/8-4 1600 3 25,5 a   

L: Zaletel Borut (KD Krim) Zaletel Borut LJU 8/8-4 1600 3 26,7 a   

R: Tomažič Branko Zaletel Borut KRI 23/7-1 1600 Q 31,3 a   

M:   Zaletel Borut KRI 18/7-1 1600 O    

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez         

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  2  2-0-0  24,4  891 20:  0  0-0-0       Kariera: 2  2-0-0   

PEGI  1609 24,4 0,0 0,0  891  

5 
2l., lis. K, rod: ONORE DEI SOGNI - PAMILLA Slavič Marko LJT 22/8-5 1600 1 24,4 a   

L: Plohl Matej (KK Ljutomer) Slavič Marko LJU 8/8-1 1600 1 26,2 a   

R: Plohl Matej Slavič Marko LJT 24/7-1 1600 Q 23,5 a   

M:           

 V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko         

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 

 
Logitip Kmetije Tomažič - NOVI 
  

1. 
Napoved organizatorja: 1 PEGI - 2 BURA - 3 MALVAZI B. TOMAŽIČ 

Možno presenečenje: JERCA 
2. 

Napoved organizatorja: 1 MY PRIDE - 2 LUXURY ICE - 3 RAMZES 
Možno presenečenje: MAHARAJAH 

3. 
Napoved organizatorja: 1 UNDER PRESURE - 2 MON AMI PEŠKI - 3 EROTICO 

Možno presenečenje: ADONELA 
4. 

Napoved organizatorja: 1 FJORI - 2 PLANET - 3 DON SAXO 
Možno presenečenje: LUXUS 

5. 
Napoved organizatorja: 1 MAUGLI - 2 ANALIN - 3 HOT COCO 

Možno presenečenje: KRACK DU CLOCHER 
6. 

Napoved organizatorja: 1 PRIME MS - 2 JOKY - 3 MARION MARK 
Možno presenečenje: DEAR ABBY 

7. 
Napoved organizatorja: 1 BLACK ROCK GLORY - 2 SATCHMO MS - 3 CIARA TP  

Možno presenečenje: MARIPOSA PEŠKA 
8. 

Napoved organizatorja: 1 MAGIC LOOK - 2 FLOTO - 3 LOTMERK OZT 
Možno presenečenje: AIN´T SHE PERFECT 

9. 
Napoved organizatorja: 1 ESTELLE DE LA DIVE - 2 DAR LA NOTA - 3 ELISA GALI 

Možno presenečenje: BERRURIA GIN 
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1 
POKROVITELJ: KMETIJA TOMAŽIČ 13:15 

Avtoštart za 2 - letne SLO konje 
  
  

1.200 EUR ( lastniki: 486, 248, 162, 108, 76; rejci: 54, 28, 18, 12, 8) 
  

črna   
           

  21:  1  0-0-0  27,2  108 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

ANA  1609 27,2 0,0 0,0  108  

1 
2l., rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - ATOKRIS DU GOUTIER Kukolj Sašo LJT 22/8-3 1600 O    

L: Novak Milan (KK Ljutomer) Kukolj Sašo LJU 8/8-3 1600 4 27,2 a   

R: Novak Milan Kukolj Sašo LJT 25/7-1 1600 Q 30,4 a   

M:           

 V/T: Kukolj Sašo (B) / Kukolj Bojan         

dres: zelena,rumena; čelada: zelena,rumena                 
  21:  1  0-1-0  24,4  207 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-1-0   

BURA  1609 24,4 0,0 0,0  207  

2 
2l., rj. K, rod: EGON LAVEC - BAGHEERA DE VOUEDE Slavič Mitja LJT 22/8-2 1600 2 24,4 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Seršen Branko LJU 8/8-5 1600 O    

R: Vukosavljevič Boris Slavič Marko LJT 24/7-2 1600 Q 31,5 a   

M:           

PŠ 
V/T: Slavič Mitja (T) / Vukosavljevič Boris         

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  1  0-1-0  26,6  248 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-1-0   

JERCA  1609 26,6 0,0 0,0  248  

3 
2l., lis. K, rod: IMPETO GRIF - JOLANDA Dolinšek Trontelj Darja LJU 8/8-2 1600 2 26,6 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja LJU 31/7-1 1600 Q 23,8 a   

R: Košak Ivan in Anica         

M:           

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (P) / Dolinšek Trontelj Darja         

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  2  0-0-2  25,5  297 20:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-2   

MALVAZI B. TOMAŽIČ  1609 25,5 0,0 0,0  297  

4 
2l., tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJT 22/8-4 1600 3 25,5 a   

L: Zaletel Borut (KD Krim) Zaletel Borut LJU 8/8-4 1600 3 26,7 a   

R: Tomažič Branko Zaletel Borut KRI 23/7-1 1600 Q 31,3 a   

M:   Zaletel Borut KRI 18/7-1 1600 O    

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez         

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  2  2-0-0  24,4  891 20:  0  0-0-0       Kariera: 2  2-0-0   

PEGI  1609 24,4 0,0 0,0  891  

5 
2l., lis. K, rod: ONORE DEI SOGNI - PAMILLA Slavič Marko LJT 22/8-5 1600 1 24,4 a   

L: Plohl Matej (KK Ljutomer) Slavič Marko LJU 8/8-1 1600 1 26,2 a   

R: Plohl Matej Slavič Marko LJT 24/7-1 1600 Q 23,5 a   

M:           

 V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko         

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 

 
Logitip Kmetije Tomažič - NOVI 
  

 
 

STATISTIKA SEZONE 2021 NA SLOVENSKIH HIPODROMIH 
  

VSI KONJI SKUPAJ PO UVRSTITVAH VSI KONJI SKUPAJ PO REKORDU VSI KONJI SKUPAJ PO ZASLUŽKU 

 Ime Starti I. II. III.  Ime Starost Rekord  Ime Starost Starti Zaslužek 

1 MICHELLE 7 5 2 1 1 FJORI 6 l 14,6 s 1 BERRURIA GIN (FR) 10 l 7 4.920 € 

2 TAKE ME HOME (IT) 6 4 1 0 2 MAGIC LOOK 6 l 14,7 s 2 DAR LA NOTA (FR) 8 l 7 4.290 € 

3 FJORI 5 4 1 0 3 MICHELLE 6 l 14,9 s 3 MICHELLE 6 l 7 3.453 € 

4 MARION MARK 5 4 1 0 4 TARS STARS 10 l 14,9 s 4 FARANDOLE DU MENIL (FR) 6 l 8 3.420 € 

5 PRIME MS 4 4 0 0 5 PLANET 6 l 15,1 s 5 TARS STARS 10 l 5 3.020 € 

6 ULFAST (IT) 8 3 3 1 6 TAKE ME HOME (IT) 9 l 15,5 s 6 ESTELLE DE LA DIVE (FR) 7 l 7 2.727 € 

7 DAR LA NOTA (FR) 7 2 2 0 7 KRACK DU CLOCHER (BE) 7 l 15,5 s 7 ELISA GALI (FR) 7 l 10 2.502 € 

8 BERRURIA GIN (FR) 7 2 2 0 8 DIDIER BLEU 7 l 15,6 s 8 TAKE ME HOME (IT) 9 l 6 2.367 € 

9 MAGIC LOOK 4 2 2 0 9 LUXUS 10 l 15,7 s 9 PRIME MS 4 l 4 2.350 € 

10 PLANET 9 2 1 2 10 PRIME MS 4 l 15,9 s 10 FJORI 6 l 5 2.322 € 

SLOVENSKI KONJI PO UVRSTITVAH SLOVENSKI KONJI PO REKORDU SLOVENSKI KONJI  PO ZASLUŽKU 

 Ime Starti I. II. III.  Ime Starost Rekord  Ime Starost Starti Zaslužek 

1 MICHELLE 7 5 2 1 1 FJORI 6 l 14,6 s 1 MICHELLE 6 l 7 3.453 € 

2 FJORI 5 4 1 0 2 MAGIC LOOK 6 l 14,7 s 2 TARS STARS 10 l 5 3.020 € 

3 MARION MARK 5 4 1 0 3 MICHELLE 6 l 14,9 s 3 PRIME MS 4 l 4 2.350 € 

4 PRIME MS 4 4 0 0 4 TARS STARS 10 l 14,9 s 4 FJORI 6 l 5 2.322 € 

5 MAGIC LOOK 4 2 2 0 5 PLANET 6 l 15,1 s 5 MARION MARK 4 l 5 2.196 € 

6 PLANET 9 2 1 2 6 DIDIER BLEU 7 l 15,6 s 6 DIDIER BLEU 7 l 9 1.986 € 

7 TARS STARS 5 2 1 1 7 LUXUS 10 l 15,7 s 7 PLANET 6 l 9 1.899 € 

8 PALATTIN 8 2 1 1 8 PRIME MS 4 l 15,9 s 8 DON SAXO 5 l 5 1.529 € 

9 FLOTO 6 2 0 1 9 PETERKA I 7 l 16,0 s 9 PALATTIN 4 l 8 1.503 € 

10 MAUGLI 2 2 0 0 10 MAUGLI 5 l 16,1 s 10 JORI 8 l 9 1.335 € 

VOZNIKI PO UVRSTITVAH     VOZNIKI PO ZASLUŽKI 

 Ime voznika Starti I. II. III.  Ime voznika Starti Zaslužek 
1 Sagaj Janko 34 11 8 4 1 Sagaj Janko 34 10.232 € 
2 Scamardella Paolo 18 5 1 2 2 Jagodic Tine 20 5.811 € 
3 Dolinšek Trontelj Darja 15 5 4 2 3 Jan Blaž 14 5.652 € 
4 Jerovšek Roman 34 4 4 6 4 Šadl Vito 25 5.128 € 
5 Žan Milan 25 4 3 5 5 Jerovšek Roman 34 4.436 € 
6 Slavič Marko 16 4 2 0 6 Scamardella Paolo 18 4.297 € 
7 Slavič Mitja 12 4 2 0 7 Dolinšek Trontelj Darja 15 4.196 € 
8 Seršen Saša 6 4 1 0 8 Žan Milan 25 4.042 € 
9 Simončič Andrej 14 3 0 2 9 Slavič Mitja 12 3.061 € 
10 Jan Blaž 14 2 3 1 10 Dolinšek Viktor 18 2.783 € 
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2 
POKROVITELJ: DOLINŠEK TRANSPORT d.o.o. 13:55 

Avtoštart za 3 do 6 - letne SLO kasače z zaslužkom do 500 €. 
  
  

1.200 EUR ( lastniki: 486, 248, 162, 108, 76; rejci: 54, 28, 18, 12, 8) 
  

rumena   
           

  21:  2  0-0-0  24,6  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

DENIT  2100 0,0 24,6 0,0  0  

1 
3l., lis. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Bratkovič Uroš ŠEN 29/8-1 1680 G    

L: Judež Jože in Bratkovič Uroš (KK Šentjernej) Bratkovič Uroš LJU 8/8-8 2100 7 24,6 a   

R: Boc Jože Bratkovič Uroš ŠEN 31/7-1 1600 Q 26,2 a   

M:           

 V/T: Bratkovič Uroš (A) / Bratkovič Uroš         

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  2  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

NONE OF THEM  2100 0,0 0,0 0,0  0  

2 
4l., rj. Ž, rod: SJ'S PHOTO - NOCCIOLA Simončič Andrej ŠEN 29/8-3 1680 G    

L: Činkole Aleš (KK Šentjernej) Simončič Andrej ŠEN 24/7-7 1680 G    

R: Činkole Aleš Simončič Andrej ŠEN 15/7-1 1600 Q 25,6 a   

M:           

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej         

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  3  0-0-0  25,7  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-0   

SUNNY BOY  2100 25,7 0,0 0,0  0  

3 
5l., tem.rj. Ž, rod: JASIN GL - SHAM Jagodic Tine ŠEN 29/8-4 1680 G    

L: Baloh Matej (KK Komenda) Jagodic Tine LJU 8/8-6 2100 O    

R: Baloh Matej Rezać Ilija ŠEN 24/7-10 1680 S    

M:   Jagodic Tine LJU 4/7-11 1600 11 25,7 a   

 V/T: Jagodic Tine (P) / Rezać Ilija Rezać Ilija KOM 5/6-1 1600 Q 26,5 a   

dres: bela,rdeča; čelada: bela,rdeča                 
  21:  1  0-0-0  24,0  0 20:  2  0-0-0  24,1  27   Kariera: 3  0-0-0   

PRIBILA  2100 24,1 24,0 0,0  27  

4 
4l., črn.rj. K, rod: PERSUGILL - PIA WAY Seršen Branko LJT 22/8-1 2100 6 24,0 a   

L: Kristl Branko (KK Ljutomer) Kristl Primož LJT 14/8-1 1600 Q 23,0 a   

R: Kristl Branko Kristl Primož LJT 2/8-4 2100 G    

M:   Kristl Primož KOM 5/7-6 1820 O    

PŠ 
V/T: Kristl Primož (B) / Kristl Branko Kristl Primož LJT 21/6-3 1600 8 24,1 a   

dres: zelena,rdeča; čelada: zelena,rdeča                 
  21:  5  0-0-0  22,8  76 20:  0  0-0-0       Kariera: 5  0-0-0   

MONTANA PEŠKA  2100 24,4 22,8 0,0  76  

5 
3l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MATA HARI PEŠKA Dolinšek Janez LJT 22/8-11 2100 DIST    

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez LJU 8/8-5 2100 5 22,8 a   

R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez ŠEN 24/7-6 1680 6 25,7 a   

M:   Dolinšek Janez LJU 4/7-14 1600 8 24,4 a   

 V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Janez LEN 13/6-2 1700 DIST 28,4 a   

dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 
  21:  1  0-0-0  22,6  108 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

MAHARAJAH  2100 0,0 22,6 0,0  108  

6 
3l., tem.rj. Ž, rod: LESTER - MEGGY Sagaj Janko LJU 8/8-4 2100 4 22,6 a   

L: Babič Miroslav (KK Ljutomer) Babič Mirko LJT 24/7-1 1600 Q 23,8 a   

R: Babič Miroslav         

M:           

 V/T: Sagaj Janko (P) / Babič Miroslav         

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  2  0-0-1  21,9  162 20:  0  0-0-0    0   Kariera: 2  0-0-1   

MY PRIDE  2100 0,0 21,9 0,0  162  

7 
3l., rj. Ž, rod: SOLITARY CHIP - ME MY SELF AND I Hrovat Janez LJT 22/8-9 2100 9 21,9 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Hrovat Janez LJU 8/8-2 2100 3 22,5 a   

R: Vukosavljevič Boris Hrovat Janez LJU 16/12-1 1600 Q 19,8 a   

M:           

PŠ 
V/T: Slavič Marko (T) / Vukosavljevič Boris         

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  6  0-1-0  22,6  207 20:  1  0-0-0       Kariera: 7  0-1-0   

DEKOTA ZLATOLASKA  2100 22,6 0,0 0,0  207  

8 
4l., rj. K, rod: LARISS - DEKOTA Hočevar Dejan ŠEN 29/8-7 1680 GC    

L: Hočevar Dejan s.p. (KK Stožice Ljubljana) Hočevar Dejan LJU 8/8-5 2100 G    

R: Hočevar Jože Hočevar Dejan ŠEN 24/7-9 1680 G    

M:   Hočevar Dejan LJU 4/7-9 1600 G    

 V/T: Hočevar Dejan (B) / Hočevar Dejan Hočevar Dejan LEN 13/6-9 1700 2 22,6 a   

dres: bela,rdeča,siva; čelada: bela,rdeča,siva                 
  21:  3  0-0-1  22,4  211 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-1   

SHAMY  2100 22,4 0,0 0,0  211  

9 
4l., rj. K, rod: BANKER HALL - SHAM Rezać Ilija ŠEN 29/8-6 1680 3 25,5 a   

L: Baloh Matej (KK Komenda) Rezać Ilija LJU 8/8-9 2100 O    

R: Baloh Matej Rezać Ilija ŠEN 24/7-8 1680 G    

M:   Rezać Ilija LJU 4/7-5 1600 5 22,4 a   

 V/T: Rezać Ilija (P) / Rezać Ilija Jagodic Tine KOM 5/6-2 1600 Q 26,0 a   

dres: bela,rdeča; čelada: bela,rdeča                 
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  21:  3  0-0-1  20,7  243 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-1   

LUXURY ICE  2100 24,9 20,7 0,0  243  

10 
3l., rj. K, rod: ROBERT BI - L´AMOUR TOUJOURS Žan Milan LJT 22/8-8 2100 6 20,7 a   

L: Žan Milan (KK Komenda) Žan Milan LJU 8/8-4 2100 4 21,9 a   

R: Žnidarič Vlado Žan Milan ŠEN 24/7-2 1680 3 24,9 a   

M:   Žan Milan LJU 19/7-1 1600 Q 21,8 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan         

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  3  0-1-0  21,9  283 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-1-0   

RAMZES  2100 23,6 21,9 0,0  283  

11 
3l., rj. Ž, rod: ONORE DEI SOGNI - ROSA Seršen Branko LJT 22/8-7 2100 8 21,9 a   

L: Lah Anton (KK Ljutomer) Seršen Branko LJU 8/8-7 2100 5 22,4 a   

R: Lah Anton Seršen Branko LJT 1/8-3 1600 2 23,6 a   

M:   Seršen Branko LJT 17/7-1 1600 Q 24,8 a   

 V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko         

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  7  0-1-0  23,3  297 20:  2  0-0-0  24,6     Kariera: 9  0-1-0   

JOLE  2100 24,2 23,3 0,0  297  

12 
6l., rj. A, rod: ARMBRO ELGIN - JOLA Zagorc Ignac ŠEN 29/8-8 1680 4 26,0 a   

L: Zagorc Ignac (KK Šentjernej) Zagorc Ignac LJU 8/8-6 2100 7 25,7 a   

R: Zagorc Ignac Zagorc Ignac ŠEN 24/7-4 1680 2 24,2 a   

M:   Simončič Andrej LJU 4/7-13 1600 DIST 30,2 a   

 V/T: Zagorc Ignac (B) / Zagorc Ignac Zagorc Ignac KRŠ 6/6-9 1600 DIST    

dres: bela,zelena,črna; čelada: bela                 

 
Logotip dolinšek transport 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

1. 
Napoved organizatorja: 1 PEGI - 2 BURA - 3 MALVAZI B. TOMAŽIČ 

Možno presenečenje: JERCA 
2. 

Napoved organizatorja: 1 MY PRIDE - 2 LUXURY ICE - 3 RAMZES 
Možno presenečenje: MAHARAJAH 

3. 
Napoved organizatorja: 1 UNDER PRESURE - 2 MON AMI PEŠKI - 3 EROTICO 

Možno presenečenje: ADONELA 
4. 

Napoved organizatorja: 1 FJORI - 2 PLANET - 3 DON SAXO 
Možno presenečenje: LUXUS 

5. 
Napoved organizatorja: 1 MAUGLI - 2 ANALIN - 3 HOT COCO 

Možno presenečenje: KRACK DU CLOCHER 
6. 

Napoved organizatorja: 1 PRIME MS - 2 JOKY - 3 MARION MARK 
Možno presenečenje: DEAR ABBY 

7. 
Napoved organizatorja: 1 BLACK ROCK GLORY - 2 SATCHMO MS - 3 CIARA TP  

Možno presenečenje: MARIPOSA PEŠKA 
8. 

Napoved organizatorja: 1 MAGIC LOOK - 2 FLOTO - 3 LOTMERK OZT 
Možno presenečenje: AIN´T SHE PERFECT 

9. 
Napoved organizatorja: 1 ESTELLE DE LA DIVE - 2 DAR LA NOTA - 3 ELISA GALI 

Možno presenečenje: BERRURIA GIN 
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3 
POKROVITELJ: HIDROTEHNIK d.o.o. 14:25 

Avtoštart za 3 do 14 - letne SLO kasače z zaslužkom do 1.500 €. 
  
  

1.200 EUR ( lastniki: 486, 248, 162, 108, 76; rejci: 54, 28, 18, 12, 8) 
  

roza   
           

  21:  3  1-0-0  20,4  576 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  1-0-0   

MON AMI PEŠKI  2100 0,0 20,4 0,0  576  

1 
3l., rj. A, rod: MAGO D´AMORE - MON CHERIE PEŠKA Gorenc Ajda LJT 22/8-5 2100 4 20,4 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda LJU 8/8-2 2100 1 21,6 a   

R: Gorenc Ajda Gorenc Ajda LEN 13/6-8 1700 DIST 28,4 a   

M:   Gorenc Ajda LJU 30/5-1 1600 Q 23,1 a   

 V/T: Gorenc Ajda (P) / Gorenc Ajda         

dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 
  21:  3  1-0-0  21,4  486 20:  3  0-0-1  22,3  135   Kariera: 6  1-0-1   

ADONELA  2100 21,4 0,0 0,0  621  

2 
3l., rj. K, rod: EL NINO - ABARTA Antolin Darja TUJ 13/7-4 1660 5 21,7 a   

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Antolin Darja LJU 4/7-3 1600 1 21,4 a   

R: Antolin Darja Antolin Darja TUJ 27/4-4 1660 G    

M:   Scamardella Paolo TUJ 3/11-6 1660 7 24,2 a   

 V/T: Antolin Darja (P) / Antolin Darja Antolin Darja LJT 21/10-2 1600 Q 19,9 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  4  1-1-0  19,7  653 20:  0  0-0-0       Kariera: 4  1-1-0   

UNDER PRESURE  2100 0,0 19,7 0,0  653  

3 
3l., rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - UAKEA Slavič Marko LJT 22/8-3 2100 1 19,7 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJU 8/8-1 2100 2 22,3 a   

R: Vukosavljevič Boris Slavič Marko LJT 1/8-1 1600 G    

M:   Slavič Marko ŠEN 24/7-1 1680 GC    

PŠ 
V/T: Slavič Marko (T) / Vukosavljevič Boris Slavič Marko LJT 20/6-1 2160 O    

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  7  0-1-0  21,6  662 20:  1  0-0-0    0   Kariera: 8  0-1-0   

DJANGO  2100 22,3 21,6 0,0  662  

4 
5l., rj. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Zadel Peter ml. ŠEN 29/8-4 1680 G    

L: Šadl Vito (KK Ljutomer) Šadl Vito LJT 22/8-5 2100 5 22,0 a   

R: Šadl Vito Šadl Vito LJU 8/8-8 2100 2 21,6 a   

M:   Šadl Vito LJT 1/8-5 1600 5 25,6 a   

 V/T: Šadl Vito (P) / Šadl Vito Šadl Vito KRI 18/7-3 2170 4 23,5 a   

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  3  0-0-1  19,6  270 20:  6  1-0-1  20,2  549   Kariera: 9  1-0-2   

EROTICO  2100 19,6 20,5 0,0  819  

5 
5l., rj. Ž, rod: TIMOKO - EVITA P Bučar Silvo LJU 8/8-5 2100 3 20,7 a   

L: Bučar Silvo (KK Šentjernej) Bučar Silvo ŠEN 24/7-5 1680 G    

R: Žan Milan Bučar Silvo LJU 4/7-11 1600 4 19,6 a   

M:   Žan Milan LJT 13/9-8 2600 DIST 22,4 a   

 V/T: Bučar Silvo (P) / Bučar Silvo Žan Milan LJT 2/8-2 2100 7 20,5 a   

dres: bela,črna,rdeča; čelada: bela                 
  21:  10  0-3-0  18,8  879 20:  1  0-0-0    0   Kariera: 11  0-3-0   

ANTO  2100 18,8 20,1 0,0  879  

6 
3l., rj. Ž, rod: EL NINO - ALPINA M Jureš Franc LJT 22/8-3 2100 5 20,5 a   

L: Jureš Franc (KK Ljutomer) Jureš Franc LJU 8/8-4 2100 2 19,8 a   

R: Jureš Franc Antolin Darja LJT 1/8-1 1600 5 23,3 a   

M:   Jureš Franc KRI 18/7-4 2170 GC    

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc Jureš Franc LJU 4/7-2 1600 G    

dres: bela,modra; čelada: črna                 
  21:  6  1-1-0  20,8  871 20:  3  0-0-0  21,2  72   Kariera: 9  1-1-0   

ROSIE GLOW  2100 20,8 0,0 0,0  943  

7 
4l., črn.rj. K, rod: GOFFY SUN - REGINA FOR GLORY Mars Martin ŠEN 29/8-6 1680 G    

L: Jaković Matija (KK Posavje Krško) Gorenc Marko LJU 8/8-6 2100 4 20,8 a   

R: Jaković Matija Gorenc Marko LJT 1/8-6 1600 1 23,6 a   

M:   Mars Martin ŠEN 24/7-3 1680 4 21,9 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Mars Martin Mars Martin LJU 4/7-7 1600 2 21,7 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  2  0-1-0  20,5  270 20:  7  0-3-0  18,7  732   Kariera: 9  0-4-0   

SONY COCTAIL  2100 18,7 20,2 0,0  1.002  

8 
7l., kost. K, rod: COKTAIL JET - SONČNI ŽAREK Podveršnik Kristijan ŠEN 29/8-5 1680 5 23,0 a   

L: Orthaber Franc (KK Ljutomer) Podveršnik Kristijan LJT 22/8-6 2100 2 20,5 a   

R: Orthaber Franc Finetti Antonio TUJ 20/7-1 1600 Q 19,4 a   

M:   Finetti Antonio TUJ 15/12-1 2060 8 20,2 a   

 V/T: Podveršnik Kristijan (B) / Orthaber Franc Scamardella Paolo TUJ 24/11-1 1600 Q 19,4 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  3  0-1-1  20,8  342 20:  4  1-1-0  20,8  468   Kariera: 11  1-4-2   

BRANDY  2100 18,4 20,8 0,0  1.359  

9 
5l., črn.rj. A, rod: IMPETO GRIF - BLACK STAR Šuštaršič Vesna ŠEN 29/8-7 1680 2 21,0 a   

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna LJT 1/8-4 1600 6 23,3 a   

R: Franko Alojz Scamardella Paolo ŠEN 24/7-7 1680 3 20,8 a   

M:   *  TUJ 3/11-10 1660 O    

PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna LJT 13/9-2 2600 DIST 22,5 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
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                                Kraj                   Dolžina proge     Čas 

Voznik                       Datum in štartna številka    Uvrstitev 

Podatki o zadnjih petih nastopih 

L: lastnik (klub) 
R: rejec 
M: mecen 
V/T: voznik/trener 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2015 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2014 Število štartov, število I., II. in III. mest  

Absolutni rekordi v karieri na 
kratko, srednjo in dolgo distanco Dolžina proge dirke Zaslužek v karieri 

1. 
Napoved organizatorja: 1 PEGI - 2 BURA - 3 MALVAZI B. TOMAŽIČ 

Možno presenečenje: JERCA 
2. 

Napoved organizatorja: 1 MY PRIDE - 2 LUXURY ICE - 3 RAMZES 
Možno presenečenje: MAHARAJAH 

3. 
Napoved organizatorja: 1 UNDER PRESURE - 2 MON AMI PEŠKI - 3 EROTICO 

Možno presenečenje: ADONELA 
4. 

Napoved organizatorja: 1 FJORI - 2 PLANET - 3 DON SAXO 
Možno presenečenje: LUXUS 

5. 
Napoved organizatorja: 1 MAUGLI - 2 ANALIN - 3 HOT COCO 

Možno presenečenje: KRACK DU CLOCHER 
6. 

Napoved organizatorja: 1 PRIME MS - 2 JOKY - 3 MARION MARK 
Možno presenečenje: DEAR ABBY 

7. 
Napoved organizatorja: 1 BLACK ROCK GLORY - 2 SATCHMO MS - 3 CIARA TP  

Možno presenečenje: MARIPOSA PEŠKA 
8. 

Napoved organizatorja: 1 MAGIC LOOK - 2 FLOTO - 3 LOTMERK OZT 
Možno presenečenje: AIN´T SHE PERFECT 

9. 
Napoved organizatorja: 1 ESTELLE DE LA DIVE - 2 DAR LA NOTA - 3 ELISA GALI 

Možno presenečenje: BERRURIA GIN 
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4 
POKROVITELJ: ALPRO d.o.o. 14:55 

VN LJUBLJANE ZA POKAL LJUTOMERSKEGA KASAČA - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO konje 
  
  

3.000 EUR ( lastniki: 1.215, 621, 405, 270, 189; rejci: 135, 69, 45, 30, 21) 
  

zelena   
           

  21:  9  0-0-0  18,6  396 20:  5  0-0-2  20,1  387   Kariera: 38  1-5-9   

FOKA  2100 17,8 18,2 0,0  3.886  

1 
7l., lis. K, rod: SAXO DE VANDEL - FENITA - IL FULMA Mesarič Marko ŠEN 29/8-2 1680 4 19,6 a   

L: Mesarič Marko (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 22/8-4 2100 4 18,7 a   

R: Seršen Saša Mesarič Marko LJU 8/8-5 2100 6 20,9 a   

M:   Mesarič Marko LJT 1/8-9 1600 7 25,0 a   

 V/T: Mesarič Marko (A) / Sagaj Janko Mesarič Marko LJU 4/7-10 1600 6 18,6 a   

dres: bela,zelena,siva; čelada: bela                 
  21:  8  0-0-0  18,6  204 20:  5  0-0-1  18,9  310   Kariera: 54  3-6-6   

PICKELL  2100 16,9 17,4 0,0  4.961  

2 
10l., lis. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PEPELKA I - IL PRINCA Novak Franc ŠEN 29/8-4 1680 6 20,3 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Novak Franc LJT 22/8-8 2100 8 19,4 a   

R: Novak Franc Novak Franc LJT 1/8-10 1600 7 24,1 a   

M:   Novak Franc KRI 18/7-4 2170 5 22,4 a   

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc LJT 20/6-1 2100 6 18,6 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  9  2-1-2  15,1  1.899 20:  7  2-4-1  17,9  1.728   Kariera: 37  6-11-5   

PLANET  2100 15,1 16,5 19,7  7.383  

3 
6l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt - IL PAVLINA Franko Alojz ŠEN 29/8-7 1680 2 19,2 a   

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz LJU 8/8-1 2100 1 16,6 a   

R: Franko Alojz Franko Alojz ŠEN 24/7-5 1680 5 19,2 a   

M:   Franko Alojz KRI 18/7-7 2170 3 21,5 a   

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz LJU 4/7-1 1600 4 15,1 a   

dres: oranžna; čelada: bela                 
  21:  7  0-0-2  15,7  627 20:  6  0-2-3  17,3  1.771   Kariera: 59  6-8-12   

LUXUS  2100 15,7 16,9 21,4  8.686  

4 
10l., rj. A, rod: MYSTICAL CROWN - LUSY - IL LEPKE Luzar Alen ŠEN 29/8-9 1680 3 19,4 a   

L: Dular Urška (KK Stožice Ljubljana) Luzar Alen LJU 8/8-2 2100 4 17,1 a   

R: Seršen Branko Luzar Alen LJT 1/8-10 1600 4 20,5 a   

M:   Luzar Alen ŠEN 24/7-1 1680 5 18,1 a   

 V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen *  TUJ 13/7-13 2060 O    

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 
  21:  8  0-0-1  15,9  735 20:  8  2-1-0  16,0  1.215   Kariera: 64  4-6-14   

LOUISE LUNA  2100 15,9 16,8 19,4  8.763  

5 
8l., tem.rj. K, rod: YANKEE SLIDE - LA LUNA - IL LEPKE Hanžekovič Rene LJT 22/8-1 2100 5 18,8 a   

L: Hanžekovič Rene (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 1/8-1 2140 3 23,7    

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene TUJ 13/7-9 2060 7 19,2 a   

M:   Hanžekovič Rene LJT 20/6-5 2100 4 18,0 a   

PŠ 
V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Scamardella Paolo LEN 13/6-2 1700 5 18,0 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  21:  8  3-2-2  16,4  3.643 20:  12  3-5-2  17,0  6.186   Kariera: 20  6-7-4   

DON SAXO  2100 16,4 16,9 18,7  9.829  

6 
5l., rj. A, rod: SAXO DE VANDEL - DINKA - IL MARISKA Sagaj Janko LJT 22/8-2 2100 2 17,7 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJU 8/8-3 2100 3 16,9 a   

R: Sagaj Jože Sagaj Janko TUJ 22/6-2 1660 4 18,3 a   

M:   Sagaj Janko LEN 13/6-4 1700 2 17,6 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko KOM 23/5-4 1840 1 23,9 a   

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  6  4-1-1  14,6  2.710 20:  4  1-1-0  18,2  1.322   Kariera: 17  10-2-2   

FJORI  2100 14,6 15,8 19,3  10.111  

7 
6l., rj. A, rod: EQUINOX BI - FENITA - IL FULMA Seršen Saša LJT 22/8-3 2100 1 16,3 a   

L: Seršen Saša (KK Ljutomer) Šadl Vito TUJ 10/8-1 2060 3 15,8 a   

R: Seršen Saša Seršen Saša LJT 1/8-2 2140 1 23,4    

M:   Seršen Saša LJU 4/7-2 1600 1 14,6 a   

 V/T: Seršen Saša (B) / Seršen Milan Seršen Saša LJT 20/6-2 2100 1 16,4 a   

dres: črna,rdeča; čelada: bela                 
  21:  7  0-1-0  16,3  810 20:  2  0-0-1  16,8  108   Kariera: 45  5-17-7   

FAUNA V  2100 16,3 16,5 18,8  11.105  

8 
8l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - FIRE GIRL - IL FULMA Seršen Branko LJT 22/8-5 2100 4 18,7 a   

L: Filipič Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko LJU 8/8-7 2100 6 18,6 a   

R: Vajs Damjan Seršen Branko LJT 1/8-4 2140 D    

M:   Seršen Branko LJU 4/7-6 1600 4 16,3 a   

 V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJU 4/7-6 1600 5 17,7 a   

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

 
  

1. 
Napoved organizatorja: 1 PEGI - 2 BURA - 3 MALVAZI B. TOMAŽIČ 

Možno presenečenje: JERCA 
2. 

Napoved organizatorja: 1 MY PRIDE - 2 LUXURY ICE - 3 RAMZES 
Možno presenečenje: MAHARAJAH 

3. 
Napoved organizatorja: 1 UNDER PRESURE - 2 MON AMI PEŠKI - 3 EROTICO 

Možno presenečenje: ADONELA 
4. 

Napoved organizatorja: 1 FJORI - 2 PLANET - 3 DON SAXO 
Možno presenečenje: LUXUS 

5. 
Napoved organizatorja: 1 MAUGLI - 2 ANALIN - 3 HOT COCO 

Možno presenečenje: KRACK DU CLOCHER 
6. 

Napoved organizatorja: 1 PRIME MS - 2 JOKY - 3 MARION MARK 
Možno presenečenje: DEAR ABBY 

7. 
Napoved organizatorja: 1 BLACK ROCK GLORY - 2 SATCHMO MS - 3 CIARA TP  

Možno presenečenje: MARIPOSA PEŠKA 
8. 

Napoved organizatorja: 1 MAGIC LOOK - 2 FLOTO - 3 LOTMERK OZT 
Možno presenečenje: AIN´T SHE PERFECT 

9. 
Napoved organizatorja: 1 ESTELLE DE LA DIVE - 2 DAR LA NOTA - 3 ELISA GALI 

Možno presenečenje: BERRURIA GIN 
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Leto Zmagovalec (oče - mati) 
Voznik, trener, lastnik - čas 

2018 Peterka I (Gerd November – Petrana Lobell) 
Marko Slavič, Boris Vukosavljević, Forna d.o.o.  - 1:16,0/1609 mA 

2019 Peterka I (Gerd November – Petrana Lobell) 
Marko Slavič, Boris Vukosavljević, Forna d.o.o.  - 1:20,9/2100 mA 

2020 Fjori (Equinox Bi – Fenita) 
Saša Seršen, Milan Seršen, Saša Seršen - 1:18,4/2100 mA 

ZMAGOVALCI VN LJUBLJANE ZA POKAL LJUTOMERSKEGA KASAČA
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LJUBLJANSKA MILJA 2021 
 

Letošnja ljubljanska milja je pravi mali praznik slovenske kasaške reje. Kar dve tretjini udeležencev je namreč doma vzrejenih 
kasačev in ni jih malo, ki tujim kasačem ne pripisujejo veliko možnosti za končni uspeh, čeprav je med njimi tudi aktualni 
zmagovalec Take Me Home. 

 

8 slovenskih konj, trije italijanski ter en Belgijec je rezime štartne liste osme izvedbe ljubljanske milje. Dirka je v tem času postala 
najpomembnejša dirka za najboljše domače in tuje konje, slovenski Prix d'Amerique, Elitloppet ali Lotteria, če želite. Večino 
dosedanjih izvedb so dobili domači konji, tuji le dve – prvo leta 2014, ko je slavil Viktor Dolinšek z Ocean Dancer in zadnjo lani, ko 
sta slavila Jože Sagaj mlajši in Take Me Home. Prav slednji bo branil lansko zmago in čeprav se v karieri lahko pohvali s kar 40 
zmagami, od tega 22 za trenerja Zvonka Osterca in to kar sedmimi tudi v letu 2021, se zdi, da forma ni takšna kot lani in bo zato 
pravo majhno presenečenje, če bo izkušeni kasač prvi prečkal ciljno črto. 

 

Ob vsem povedanem je treba izpostaviti očitno – prvi favorit je Maugli, ki v dirko prihaja s popotnico zmage v zadnjem nastopu v 
Ljutomeru in – zanimivo – z novim voznikom. Zanj bo namreč prvič v njegovi karieri sedel Peter Zadel mlajši, ki sicer živi in dela kot 
kasaški trener in voznik na Švedskem. Maugli je letos sicer dosegel »le« dve zmagi, a vsaj dve je zelo nesrečno izgubil po 
sodniških odločitvah. Obe v izjemno močni mednarodni konkurenci v Budimpešti. 

 

Maugliju, lanskoletnemu zmagovalcu derbija, zna največ preglavic povzročiti Analin, ki je derbi lani končala kot druga. Analin, prav 
tako kot Maugli vzgojena v hlevu Sagajevih ter trenirana pod imenom trenerja Janka Sagaja, namreč dviguje svojo formo in na 
italijanskih hipodromih niza osebne rekorde. 

 

Nekoliko težje je oceniti formo Hot Coco, ki se je nedavno vrnila po dolgem premoru s tretjim mestom v Italiji, kjer pa je predvsem 
lani navduševala s svojimi rezultati. Hot Coco s svojim rekordom 1:12,9 tudi nakazuje, da ob pravem dnevu lahko ogrozi tudi 
rekord hipodroma, ki ga je leta 2017 ravno v milji postavil Luther King. Za Hot Coco bo sedel odlični italijanski voznik Davide Nuti. 

 

Čeprav v drugi vrsti, pa vendar na solidni poziciji 8, bo štartala Michelle. Izjemna 6-letnica je skriti favorit prenekaterih navijačev, 
saj letos nadaljuje z odličnimi predstavami in nizanjem zmag. Samo v letu 2021 jih ima že 5 tudi iz zadnjega nastopa v Šentjerneju. 

 

Tars Stars je trdoživi 10-letnik, ki je osvojil zadnja dva šampionata Slovenije, tudi letošnjega ravno v Stožicah. Vozil ga bo najboljši 
slovenski voznik zadnjih let Janko Sagaj, ki sposobnosti svojega varovanca pozna do potankosti. Poleg Šampionata je letos dobil 
tudi memorial Tomaža Osterca, velja pa za izrazitega specialista za kratke distance.  

 

Izmed tujih konjev velja kot prvega omeniti Krack Du Clocherja, ki je po spomladanskem prihodu v hlev Osterčevih nanizal nekaj 
odličnih nastopov. Dosegel je eno zmago v Italiji, v Sloveniji pa tri druga in eno tretje mesto. Dve drugi mesti je dosegel tudi na 
stožiškem ovalu, kar nakazuje, da mu steza ustreza. Zaradi štarta iz druge vrste, bo moral v zadnjih nekaj sto metrov zares 
pokazati vse svoje kvalitete, če se želi vmešati v boj za stopničke. 

 

Poleg vseh omenjenih seveda ne gre pozabiti še kopice izjemnih konj. Jonna Go ima v karieri 24 zmag, lani pa je bila v milji druga. 
Vittorina Jet je kar trikrat dobila Memorial Makoter, lani pa je miljo končala kot tretja. Didier Bleu je nekdanji konj leta, državni prvak 
in drugi iz letošnjega Šampionata, glede na svoje predstave v preteklosti in formo, ki je daleč od slabe, lahko preseneti 
marsikaterega previsoko letečega favorita. Peterka I ima že polno zbirko rejskih zmag – od derbija do jesenskega kriterija – in 
čeprav forma trenutno ni na nivoju preteklih sezon, je odpisati nikakor ne gre. Najmanj možnosti za presenečenje ima morda Villa 
Jet, a glede na njene izkušnje ter dirkaško kilometrino, se hitro lahko »zmuzne« med dobro nagrajena mesta. 
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ZMAGOVALCI LJUBLJANSKE MILJE 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

LOGOTIP MOL ( nov v priponki)  

Leto Zmagovalec (oče - mati) 
Voznik, trener, lastnik - čas 

2014 Ocean Dancer (Credit Winner - Croatass)  
Viktor Dolinšek,  Viktor Dolinšek,  Viktor Dolinšek  - 1:15,2/1609 mA 

2015 Jasa GL (Let's Go - Jasna)  
Dušan Zorko,  Dušan Zorko, Gostilna Zorko s.p.  - 1:14,7/1609 mA 

2016 Jasa GL (Let's Go - Jasna)  
Dušan Zorko,  Dušan Zorko, Gostilna Zorko s.p.  - 1:14,4/1609 mA  

2017 Luther King (Allison Hollow – Leona IV)  
Jože Sagaj ml., Slavko Makovec, Slavko Makovec  - 1:13,6/1609 mA 

2018 Narcis Peški (Nimitz Hanover – Ninočka)  
Marko Gorenc, Marko Gorenc, Hlev Peški  - 1:15,3/1609 mA 

2019 Tars Stars (Persugill – Ten Stars Vita)  
Janko Sagaj, Igor Pozderec, KD Ekipa SKP  - 1:18,1/1609 mA 

2020 Take Me Home (Let's Go – Majestic Angel) 
Jože Sagaj ml., Zvonko Osterc, Kobilarna OZT - 1:15,5/1609 mA 
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1  ANALIN (Uniclove – Aelandra Vita) 
Rejec: Janko Sagaj 
Trener: Janko Sagaj 
Lastnik: Šantl d.o.o. 
Voznik: Mitja Slavič 
Rekord: 1:14,1 
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 32 – 9 (22) 
Zaslužek: 21.280 € 
 
2  DIDIER BLEU (Gruccione Jet – Dinica) 
Rejec: Darja T. Dolinšek 
Trener: Darja T. Dolinšek 
Lastnik: Viktor in Jošt Dolinšek 
Voznik: Viktor Dolinšek 
Rekord: 1:14,4 
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 58 – 18 (44) 
Zaslužek: 29.232 € 
 
3  PETERKA I (Gerd November – Petrana Lobell)  
Rejec: Franc Novak 
Trener: Boris Vukosavljevič 
Lastnik: Forna d.o.o. 
Voznik: Milan Žan 
Rekord: 1:13,7 
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 52 – 15 (26) 
Zaslužek: 29.189 € 
 
4  HOT COCO (Impeto Grif – Hot Chocolate)  
Rejec: Tomaž Košak 
Trener: Tomaž Košak 
Lastnik: Ajda Košak  
Voznik: Davide Nuti 
Rekord: 1:12,9 
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 28 – 11 (24) 
Zaslužek: 32.609 € 
 
5  MAUGLI (El Nino – Manisha Vita)  
Rejec: Jože Sagaj 
Trener: Janko Sagaj 
Lastnik: Yum Commerce d.o.o. 
Voznik: Peter Zadel ml. 
Rekord: 1:13,7 
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 32 – 14 (20) 
Zaslužek: 29.106 € 
 
6  TARS STARS (Persugill – Ten Stars Vita)  
Rejec: Peter Zadel 
Trener: Igor Pozderec 
Lastnik: KD Ekipa S.K.P. 
Voznik: Janko Sagaj 
Rekord: 1:13,5 
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 91 – 24 (63) 
Zaslužek: 35.814 € 
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7  JONNA GO (Let's Go – Jasna)
Rejec: Janez Jerovšek
Trener: Roman Jerovšek
Lastnik: KD Team Jerovšek
Voznik: Roman Jerovšek
Rekord: 1:15,8
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 58 – 24 (37)
Zaslužek: 20.709 €

8  MICHELLE (Impeto Grif – Money Falu)
Rejec: Marjan Prebil
Trener: Darja T. Dolinšek
Lastnik: Darja T. Dolinšek
Voznik: Darja T. Dolinšek
Rekord: 1:14,8
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 45 – 11 (24)
Zaslužek: 10.697 €

9  VILLA JET (Igor Font – Lucilla Jet)
Trener: Miha Jan
Lastnik: Gašper Jan
Voznik: Blaž Jan
Rekord: 1:17,2*
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 32 – 1 (10)
Zaslužek: 27.072 €

10  TAKE ME HOME (Let's Go – Majestic Angel)
Trener: Zvonko Osterc
Lastnik: Kobilarna OZT
Voznik: Paolo Scamardella
Rekord: 1:13,5
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 44 – 22 (34)*
Zaslužek: 111.209 €

11  KRACK DU CLOCHER (Abano As – Ulla De Claivnc)
Trener: Zvonko Osterc
Lastnik: Kobilarna OZT
Voznik: Vito Šadl
Rekord: 1:14,2*
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 10 – 1 (8)*
Zaslužek: 17.947 €

12  VITTORINA JET (Gruccione Jet – Vaniglia Jet)
Trener: Dušan Zorko
Lastnik: T-Pirc d.o.o.
Voznik: Dušan Zorko
Rekord: 1:13,9
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 65 – 17 (42)
Zaslužek: 40.171 €

*od uvoza v Slovenijo
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5 
POKROVITELJ: CMC Group d.o.o. 15:25 

"LJUBLJANSKA MILJA" - Avtoštart za 3 do 14 - letne  INT povabljene kasače. 
  
  

8.000 EUR ( lastniki: 2.902, 1.552, 945, 675, 338, 202, 135, 90, 90, 90, 90, 90; rejci: 322, 172, 105, 75, 38, 22, 15, 10, 10, 10, 10, 10) 
  

rdeča   
           

  21:  9  1-3-2  15,3  2.908 20:  9  3-2-2  14,1  9.873   Kariera: 31  9-7-6   

ANALIN  1609 14,1 15,5 18,0  21.280  

1 
5l., črn.rj. K, rod: UNICLOVE - AELANDRA VITA Sagaj Janko TUJ 24/8-5 2060 3 15,9    

L: Šantl d.o.o. (KK Ljutomer) Slavič Marko TUJ 10/8-10 2060 2 15,5 a   

R: Sagaj Janko Sagaj Janko LJT 1/8-6 2160 2 22,9    

M:   Slavič Mitja LJU 4/7-5 1600 G    

 V/T: Slavič Mitja (T) / Sagaj Janko Slavič Mitja LJT 20/6-2 2100 2 16,5 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  9  1-2-2  15,6  1.986 20:  6  1-1-0  15,8  2.584   Kariera: 58  18-18-8   

DIDIER BLEU  1609 14,4 15,8 18,5  29.232  

2 
7l., tem.rj. A, rod: GRUCCIONE JET - DINICA Dolinšek Viktor LJT 22/8-2 2100 3 17,2 a   

L: Dolinšek Jošt & Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor LJU 8/8-3 2100 4 17,6 a   

R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Viktor ŠEN 24/7-7 1680 2 17,5 a   

M:   Dolinšek Viktor LJU 4/7-3 1600 2 15,6 a   

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor LJU 4/7-3 1600 1 15,9 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  5  0-0-2  16,0  1.001 20:  4  0-0-0  16,1  643   Kariera: 52  15-5-6   

PETERKA I  1609 13,7 15,2 17,9  29.189  

3 
7l., rj. K, rod: GERD NOVEMBER - PETRANA LOBELL Slavič Marko LJU 8/8-4 2100 7 18,5 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Žan Milan TUJ 20/7-6 2080 5 19,4    

R: Novak Franc Žan Milan LJU 4/7-2 1600 3 16,2 a   

M:   Žan Milan LJU 4/7-2 1600 3 16,0 a   

PŠ 
V/T: Žan Milan (T) / Vukosavljevič Boris Žan Milan LEN 13/6-7 1700 4 17,2 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  1  0-0-1  15,8  765 20:  7  5-1-0  12,9  14.336   Kariera: 28  11-11-2   

HOT COCO  1609 12,9 14,7 18,9  32.609  

4 
6l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - HOT CHOCOLATE Scamardella Paolo TUJ 24/8-8 1609 3 15,8 a   

L: Košak Ajda (KK Stožice Ljubljana) Vecchione Roberto TUJ 5/12-3 1640 1 15,1 a   

R: Košak Tomaž Nuti Davide TUJ 30/10-3 2080 1 14,9 a   

M:   Nuti Davide Mil 13/10-2 1650 1 12,9 a   

 V/T: Nuti Davide (F) / Košak Tomaž Vecchione Roberto TUJ 10/10-3 2060 2 17,3    

dres: ; čelada:                  
  21:  7  2-1-0  14,5  2.658 20:  8  5-1-1  13,7  14.448   Kariera: 32  14-3-3   

MAUGLI  1609 13,7 16,1 18,0  29.106  

5 
5l., rj. A, rod: EL NINO - MANISHA VITA Sagaj Janko LJT 22/8-1 2100 1 16,1 a   

L: YUM COMMERCE d.o.o. (KK Ljutomer) Sagaj Janko TUJ 31/7-9 1900 9 15,3 a   

R: Sagaj Jože Sagaj Janko TUJ 3/7-9 1800 G    

M:   Sagaj Janko LJT 20/6-5 2100 1 16,4 a   

 V/T: Zadel Peter ml. (T) / Sagaj Janko Sagaj Janko TUJ 6/6-9 1800 2 14,5 a   

dres: črna,siva; čelada: bela                 
  21:  8  2-1-2  14,9  3.489 20:  8  2-1-1  15,1  4.193   Kariera: 91  24-22-17   

TARS STARS  1609 13,5 16,1 18,6  35.814  

6 
10l., rj. Ž, rod: PERSUGILL - TEN STARS VITA Sagaj Janko LJU 8/8-10 2100 3 17,3 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJU 4/7-1 1600 1 14,9 a   

R: Zadel Peter Sagaj Janko LJU 4/7-1 1600 2 15,9 a   

M:   Sagaj Janko TUJ 22/6-6 2100 6 19,0    

 V/T: Sagaj Janko (P) / Pozderec Igor Sagaj Janko LEN 13/6-8 1700 1 16,0 a   

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  9  2-1-1  16,7  2.264 20:  9  1-2-2  15,8  3.151   Kariera: 58  24-8-5   

JONNA GO  1609 15,8 16,0 18,5  20.709  

7 
10l., tem.rj. K, rod: LETS GO - JASNA Jerovšek Roman ŠEN 29/8-7 1680 4 19,2 a   

L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 8/8-2 2100 5 17,7 a   

R: Jerovšek Janez Jerovšek Roman ŠEN 24/7-5 1680 3 17,9 a   

M: Hacin Kristijan Jerovšek Roman LJU 4/7-4 1600 O    

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman LJU 4/7-4 1600 O    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  9  5-2-1  14,9  3.596 20:  9  2-2-2  16,5  2.087   Kariera: 45  11-8-5   

MICHELLE  1609 14,8 16,7 19,7  10.697  

8 
6l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 29/8-1 1680 1 18,7 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja LJU 8/8-5 2100 2 16,7 a   

R: Prebil Marjan Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 24/7-2 1680 1 16,5 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja LJU 4/7-3 1600 3 14,9 a   

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LEN 13/6-4 1700 1 16,8 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  10  1-0-3  17,4  2.430 20:  14  0-3-1  17,2  2.407   Kariera: 32  1-3-6   

VILLA JET  (IT) 1609 17,2 17,4 0,0  27.072  

9 
7l., rj. K, rod: IGOR FONT - LUCILLA JET Pistone M. TUJ 20/7-5 1660 1 17,5 a   

L: Jan Gašper (KK Komenda) Jan Blaž TUJ 13/7-2 2060 5 18,9 a   

R: Italija Scamardella Paolo TUJ 29/6-1 1660 3 18,1 a   

M:   Fomularo G. TUJ 1/6-3 2060 3 19,5 a   

 V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Blaž KOM 23/5-4 1840 3 22,8 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
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  21:  18  7-4-2  13,5  10.274 20:  19  12-2-3  14,4  20.650   Kariera: 44  22-7-5   

TAKE ME HOME  (IT) 1609 13,5 14,7 0,0  111.209  

10 
9l., rj. A, rod: LETS GO - MAJESTIC ANGEL Slavič Mitja LJT 22/8-7 2100 4 17,6 a   

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Zaccherini M. TUJ 19/8-7 1600 5 18,0 a   

R: Italija Scamardella Paolo KRI 18/7-4 2170 1 19,5 a   

M:   Scamardella Paolo LJU 4/7-8 1600 1 15,5 a   

 V/T: Scamardella Paolo (F) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo Mil 18/6-7 1650 1 13,5 a   

dres: bela,modra; čelada:                  
  21:  10  1-5-1  14,2  3.713 20:  0  0-0-0       Kariera: 14  1-5-2   

KRACK DU CLOCHER  (BE) 1609 14,3 15,5 18,5  17.947  

11 
7l., rj. Ž, rod: ABANO AS - ULLA DE CLAIVNC Scamardella Paolo TUJ 24/8-6 2080 8 15,5    

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Šadl Vito LJT 22/8-3 2100 2 16,3 a   

R: Belgija Šadl Vito LJU 8/8-11 2100 2 17,2 a   

M:   Šadl Vito TUJ 31/7-11 1900 G    

 V/T: Šadl Vito (P) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo TUJ 20/7-11 2100 2 18,0    

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  8  0-3-1  15,7  1.652 20:  12  2-2-5  13,9  8.217   Kariera: 65  17-14-11   

VITTORINA JET  (IT) 1609 13,9 15,9 18,8  40.171  

12 
7l., rj. K, rod: GRUCCIONE JET - VANIGLIA JET Zorko Dušan LJT 22/8-6 2100 5 18,8 a   

L: T-Pirc d.o.o. (KD Krim) Žan Milan LJU 8/8-9 2100 6 18,1 a   

R: Italija Zorko Dušan KRI 18/7-5 2170 2 21,3 a   

M:   Zorko Dušan LJT 20/6-8 2100 3 16,9 a   

ZŠ 
V/T: Zorko Dušan (P) / Zorko Dušan Scamardella Paolo TUJ 1/6-5 1660 D    

dres: modra; čelada: bela                 

 
LOGOTIP CMC Group 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

1. 
Napoved organizatorja: 1 PEGI - 2 BURA - 3 MALVAZI B. TOMAŽIČ 

Možno presenečenje: JERCA 
2. 

Napoved organizatorja: 1 MY PRIDE - 2 LUXURY ICE - 3 RAMZES 
Možno presenečenje: MAHARAJAH 

3. 
Napoved organizatorja: 1 UNDER PRESURE - 2 MON AMI PEŠKI - 3 EROTICO 

Možno presenečenje: ADONELA 
4. 

Napoved organizatorja: 1 FJORI - 2 PLANET - 3 DON SAXO 
Možno presenečenje: LUXUS 

5. 
Napoved organizatorja: 1 MAUGLI - 2 ANALIN - 3 HOT COCO 

Možno presenečenje: KRACK DU CLOCHER 
6. 

Napoved organizatorja: 1 PRIME MS - 2 JOKY - 3 MARION MARK 
Možno presenečenje: DEAR ABBY 

7. 
Napoved organizatorja: 1 BLACK ROCK GLORY - 2 SATCHMO MS - 3 CIARA TP  

Možno presenečenje: MARIPOSA PEŠKA 
8. 

Napoved organizatorja: 1 MAGIC LOOK - 2 FLOTO - 3 LOTMERK OZT 
Možno presenečenje: AIN´T SHE PERFECT 

9. 
Napoved organizatorja: 1 ESTELLE DE LA DIVE - 2 DAR LA NOTA - 3 ELISA GALI 

Možno presenečenje: BERRURIA GIN 
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PONI  
POKROVITELJ: HÖVELER, FAMA d.o.o., Atelje DR jewelry,  

Kmetija Kepic Pr´ "Psarj" 
PROMOCIJSKA DIRKA PONIJEV 

 16:10 
  
  

Poni dirka na distanci 1.000 m 
  

rjava   
                   

1 DOLFI 
        
        
        

 
 

Rebeca Voldrih Simčič   980 m 
                    

2 PEGAS 
        
        
        

 
 

Luka Stražar  980 m 
                    

3 SREČKA 
        
        
        

 
 

Vid Gorenc 1.000 m 
                    

4 LUKA VALVAZOR 
        
        
        

 
 

Ažbe Zaletel   1.000 m 
                    

5 BRINA 
        
        
        

 
 

Neža Gorenc   1.020 m 
                    

6 BEMBI 
        
        
        

 1.020 m Miha Kepic 
                    

7 LILA 
        
        
        

 
 

Jaka Šušteršič 1.020 m 
                    

8 DI DI 
        
        
        

 
 

Vanesa Cimerman  1.060 m 
                    

9 BEBI 
        
        
        

 1.060 m Karin Kepic 
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Kmetija Kepic Pr´ "Psarj" 
 
 
 
 
 

 
TOČKOVANJE PONIJEV V SEZONI 2021 

 
 
   

  PONI TOČKE 
1 Bebi 250 
2 Brina 220 
3 Lila 210 
4 Bembi 150 
5 Luka Valvazor 130 
6 Srečka 120 
7 Miša 20 
8 Black Knight 20 
9 Pegas 20 
10 Dolsi 10 
11 Didi 10 
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ZMAGOVALCI SLOVENSKIH KASAŠKIH DERBIJEV   

Leto Zmagovalec, oče – mati Hipodrom Čas Voznik, klub 

1991 Letja, Proud Lindy – Leta G. Radgona 1:24,8 Milan Kukolj, KK Ljutomer 

1992 Duras, Meadow Nevele – Dinka Ljubljana 1:23,3 Jože Sagaj st., KK Ljutomer 

1993 Lassa Red, Ata Red G – Lortina Ljubljana 1:22,5 Zvonko Osterc, KK Ljutomer 

1994 Jasa, Bold Bid – Julira Ljutomer 1:23,0 Lojze Gorjanc, KK Brdo 

1995 Albatros, Proud Lindy – Anita Šentjernej 1:23,0 Marko Slavič, KK Ljutomer 

1996 Lenta, Dynamite Lobell – Lambrena Ljutomer 1:20,6 Franc Lovrenčič, KK Maribor 

1997 Enigma, Dynamite Lobell – Eni Ljubljana 1:21,4 Borut Cerar,  KK Ljubljana 

1998 Demos MS, Dynamite Lobell – Dorica Ljutomer 1:20,2 Marko Slavič, KK Ljutomer 

1999 Leif B, Meadow Meritime – Lady Lucy Ljutomer 1:19,2 Lojze Gorjanc, KK Brdo 

2000 American Express, Call A Truce – Aria Ljutomer 1:20,2 Damjan Oražem, KK Ljubljana 

2001 Persugill, Supergill – Patricia Le Ann Ljutomer 1:20,1 Mirko Gregorc, KK Ljubljana 

2002 
Alf Gimli Vita, Armbro Garnesey – Alvhaga Gimlet 

Den MS, Scurry Lobell – Diva MS 

Ljubljana 

Ljutomer 

1:18,4 

1:18,7 

Janez Hrovat,  KK Ljubljana 

Marko Slavič, KK Ljutomer 

2003 
Don, Benjamin C Lee – Desire 

Lili White, Whiteland Fonzi – Liska III 

Ljubljana 

Ljutomer 

1:19,2 

1:20,5 

Zvone Vidic, KK Brdo 

Milan Žan, KK Ljubljana 

2004 
Sončni Žarek, Gerd November – Sunday Pleasure 

Fanta II, Sierra Ranger – Fru Fru 

Ljubljana 

Ljutomer 

1:19,7 

1:21,1 

Franc Orthaber, KK Ljutomer 

Jože Hojs, KK Ljutomer 

2005 
Hypnotica OZ, Mystical Crown – Honney Laukko 

Sara MS, Victory Scream – Sparkle N Shine 

Ljubljana 

Ljutomer 

1:18,5 

1:18,9 

Tine Jagodic, KK Brdo 

Marko Slavič, KK Ljutomer 

2006 Jo HV, Archer I.T. – Jo Jo B Ljutomer 1:17,7 Mirko Gregorc, KK Komenda 

2007 Piton I, Nimitz Hannover – Presika Ljubljana 1:19,7 Slavko Franko, KK Šentjernej 

2008 Dawson MS, Scurry Lobell – Duena Ljutomer 1:18,7 Marko Slavič, KK Ljutomer 

2009 Pratolina OM, Ho Three Joes Lo – Pia On Ljubljana 1:19,8 Mirko Gregorc, KK Ljubljana 

2010 Magnum Vita, Yankee Pinstripe – Malibu Vita Ljutomer 1:20,3 Robert Hrovat, KK Ljubljana 

2011 Jolly GJ, Naglo – Jasna Ljubljana 1:18,6 Roman Jerovšek, KK Komenda 

2012 Jerry Lou GJ, Persugill – Jasna Ljutomer 1:22,3 Roman Jerovšek, KK Komenda 

2013 Dakot, Huxtable Hornline – Dekota Ljubljana 1:17,6 Milan Žan, KK Komenda 

2014 Riogill, Persugill – Rio Vista Vita Ljutomer 1:19,6 Mirko Gregorc, KK Stožice 

2015 Lotte,  Brandy Dei Fiori – Luciana Ljubljana 1:18,3 Milan Žan, KK Ljutomer 

2016 Luther King, Allison Hollow –Leona IV Ljutomer 1:17,6 Jože Sagaj ml., KK Ljutomer 

2017 Pepa,  Gerd November – Pernila Ljubljana 1:18,8 Marko Slavič, KK Ljutomer 

2018 Peterka I,  Gerd November – Petrana Lobell Ljutomer 1:19,3 Milan Žan, KK Stožice 

2019 Jimpeto Joy,  Impeto Grif – Joy Love Ljubljana 1:18,8 Dušan Zorko, KK Ljutomer 

2020 Maugli,  El Nino – Manisha Vita Ljutomer 1:18,0 Janko Sagaj, KK Ljutomer 
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Kdo so favoriti za 31. slovenski kasaški derbi? 
 

Danes se bo odvil že 31. slovenski kasaški derbi – kot v kasaškem žargonu radi rečemo – dirka vseh dirk ali tudi dirka življenja za 
vsakega kasača. Dvanajsterica najboljših 4-letnikov slovenske reje se bo pomerila za 15.000 evrov denarnega sklada, le eden pa 
bo tisti, ki si bo po dobrih treh minutah na tekmovalni stezi nadel lovorjev venec. 

 

Zmaga v derbiju je nekaj posebnega. Je krona dela, odrekanja in znoja. Za vsakega rejca, voznika, trenerja. Izmed dvanajstih 
voznikov, ki bodo nastopili letos, sta le dva okusila slast zmage v derbiju. Milan Žan kar 4-krat, Janko Sagaj pa enkrat in to lani.  

 

Ker gre za najpomembnejšo rejsko preizkušnjo, bodo pesti za svoje varovance posebej trdno stiskali njihovi prvi učitelji, ki so jim 
pomagali pri prvih korakih ter jih naučili prvih pomembnih lekcij, brez katerih nihče izmed njih ne bi prišel do derbija. Izmed 
dvanajsterice rejcev so le trije v preteklosti že videli svojega kasača zmagati na derbiju. Jože Sagaj se je prvič veselil že daljnega 
leta 1992 z Durasom, uspeh pa ponovil lani z Mauglijem. Franc Novak je doslej edini rejec, katerega konji so derbi osvojili v 
zaporednih letih – to sta bili Pepa leta 2017 in Peterka I leta 2018. Tomaž Lavrenčič je že s svojim prvim konjem, Riogillom leta 
2014 okusil slast zmage v najpomembnejši kasaški dirki, a nas nato žal tri leta kasneje mnogo prezgodaj zapustil. 

 

Letošnji izrazit favorit je Prime MS – 4-letnik iz hleva Mitje Slaviča niza fantastične rezultate. Edini dirki, ki ju ni končal čisto na vrhu, 
sta lanskoletno prvenstvo 3-letnikov ter letošnji nastop v močni mednarodni konkurenci v Budimpešti. Zmage niza suvereno in jih 
ima največ izmed vseh sodelujočih. Vozniku Mitji Slaviču pa v sicer razmeroma kratki dirkaški karieri pravzaprav manjka le še 
slovenski lovorjev venec. Osvojil je že kopico rejskih dirk, tako doma, kot v tujini. Med drugim je slavil tudi v madžarskem derbiju, v 
slovenskih pa je bil že mnogokrat drugi oziroma tretji. Tokrat ne skriva želje in načrta za pohod na lovoriko. 

 

Prva, ki mu to želi preprečiti je Joky. 4-letna kobila je v treningu v Italiji, pri enem izmed najboljših italijanskih trenerjev Holgerju 
Ehlertu, pri nas pa že nekaj časa ni nastopila. Dve zaporedni zmagi v težkih dirkah naših zahodnih sosedov pa nakazujeta odlično 
formo, zato marsikdo ne dvomi, da je Joky sposobna pohoda na prvo mesto. Joky je potomka Jo HV, ki je slovenski derbi osvojila 
pred natanko 15 leti.  

 

Med resnimi kandidati za podium se v kasaških krogih omenja tudi Marion Mark, ki je dobil zadnji nastop v Ljutomeru, osvojil 
kvalifikacije za derbi ter skupno dosegel že 4 zmage. Marion sicer v tako močni konkurenci še ni tekel, a ob primernem razpletu se 
kaj hitro lahko zgodi, da jo zagode tudi izrazitejšim favoritom. Marion Mark je brat lanskoletnega zmagovalca derbija Mauglija. 

Dear Abby je lani v prvenstvu 3-letnikov presenetila favorizirane moške tekmece in z Viktorjem ponovila uspeh svojega brata Didier 
Bleuja. Od takrat je nihče ni več jemal preveč zlahka, tudi sama pa je z nastopi potrdila, da si zasluži vsako omembo med 
najboljšimi konji svoje generacije. Letos sezone ni začela blesteče, a se je še pravi čas pričela prebujati. Vsekakor bo veljala za 
enega izmed favoritov za uvrstitev na podium! 

 

Rio Flora, Palattin ter Malvazija B Tomažič nekako spadajo v drugi kakovostni razred letošnje izvedbe dirke. Palattin se lahko 
pohvali z dvema sezonskima zmagama, Rio Flora je po uvodni zmagi navdušila predvsem z drugim mestom v kvalifikacijah za 
derbi, Malvazija pa pridno zbira uvrstitve na nagrajena mesta, a zmage še nima. Vsi trije so kandidati za uvrstitev na nagrajena 
mesta, za kaj višje pa bi skoraj že potrebovali nekaj sreče. 

 

Preostali udeleženci, Evita MP, Thor, Donald, Bonaparte Peški in Lord Of The Night so bolj ali manj začetniki, ki se bodo derbija 
udeležili zaradi časti, ki jo nastop prinaša. Razen Evite še nihče izmed njih nima zmage, tudi njihovi zaslužki in osebni rekordi pa 
ne nakazujejo, da bi imeli resne možnosti za naskok na najvišja mesta. A tako kot v športu nasploh, je tudi v kasaštvu mogoče 
skoraj vse. V preteklosti smo že videli velika presenečenja in tudi omenjena peterica ima pred derbijem vso pravico staviti na svoj 
kanček sreče ter dnevni navdih.  
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1  DEAR ABBY (Impeto Grif – Dinica)  
Rejec: Darja T. Dolinšek 
Trener: Darja T. Dolinšek 
Lastnik: Darja T. Dolinšek 
Voznik: Viktor Dolinšek 
Rekord: 1:16,9 
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 13 – 2 (10) 
Zaslužek: 4.849 € 
 
2  RIO FLORA (Friction – Rio Vista Vita) 
Rejec: Tomaž Lavrenčič  
Trener: Janez Zaletel 
Lastnik: JW International d.o.o. 
Voznik: Ajda Gorenc 
Rekord: 1:18,0 
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 21 – 1 (6) 
Zaslužek: 2.172 € 
 
3  PALATTIN (El Nino – Petrana Lobell)  
Rejec: Franc Novak 
Trener: Marko Slavič 
Lastnik: Forna d.o.o. 
Voznik: Milan Žan 
Rekord: 1:17,9 
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 11 – 2 (4) 
Zaslužek: 1.503 € 
 
4  MARION MARK (SJ's Photo – Manisha Vita)  
Rejec: Jože Sagaj 
Trener: Janko Sagaj 
Lastnik: KD Ekipa S.K.P. 
Voznik: Janko Sagaj 
Rekord: 1:17,7 
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 11 – 4 (6) 
Zaslužek: 2.799 € 
 
5  PRIME MS (Turbo Sund – Principessa Ovi)  
Rejec: Mitja Slavič s.p. 
Trener: Mitja Slavič 
Lastnik: Mitja Slavič 
Voznik: Mitja Slavič  
Rekord: 1:15,9 
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 8 – 6 (8) 
Zaslužek: 4.600 € 
 
6  MALVAZIJA B TOMAŽIČ (Impeto Grif – Meina)  
Rejec: Branko Tomažič 
Trener: Janez Zaletel 
Lastnik: Branko Tomažič 
Voznik: Borut Zaletel 
Rekord: 1:19,3 
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 11 – 0 (4) 
Zaslužek: 1.057 € 
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7  JOKY (Friction – Jo HV)  
Rejec: Maša Habjan 
Trener: Holger Ehlert 
Lastnik: Maša Habjan 
Voznik: Davide Nuti 
Rekord: 1:16,3 
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 7 – 4 (5) 
Zaslužek: 4.149 € 
 
8  LORD OF THE NIGHT (Classic Photo – Lady Luna)  
Rejec: Rene Hanžekovič 
Trener: Rene Hanžekovič 
Lastnik: Meso-coop Hanžekovič d.o.o. 
Voznik: Rene Hanžekovič 
Rekord: 1:20,0 
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 4 – 0 (2) 
Zaslužek: 432 € 
 
9  EVITA MP (Impeto Grif – Evita P) 
Rejec: Milan Prašnikar  
Trener: Milan Prašnikar 
Lastnik: Društvo Hlev MP 
Voznik: Peter Zadel ml. 
Rekord: 1:21,0 
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 10 – 1 (2) 
Zaslužek: 733 € 
 
10  THOR (Always King – Tadolina Alca) 
Rejec: Alen Luzar  
Trener: Alen Luzar 
Lastnik: Alen Luzar 
Voznik: Alen Luzar 
Rekord: 1:22,3 
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 7 – 0 (2) 
Zaslužek: 495 € 
 
11  DONALD (Lariss - Dabina)  
Rejec: Blaž Babnik 
Trener: Anja Medle 
Lastnik: Gašper Vrhovec 
Voznik: Anja Medle 
Rekord: 1:22,2 
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 7 – 0 (1) 
Zaslužek: 324 € 
 
12  BONAPARTE PEŠKI (Napoleon – Basic) 
Rejec: Janez Dolinšek 
Trener: Marko Gorenc 
Lastnik: Hlev Peški 
Voznik: Marko Gorenc 
Rekord: 1:21,7 
Nastopi – zmage (uvrstitve med 3): 4 – 0 (1) 
Zaslužek: 252 € 
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6
POKROVITELJ: REKON d.o.o., KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 16:40

XXXI. SLOVENSKI KASAŠKI DERBY

15.000 EUR ( lastniki: 5.805, 3.105, 1.890, 1.350, 675, 405, 270; rejci: 645, 345, 210, 150, 75, 45, 30)
oranžna

           
21:  7  1-1-3  16,9  1.170 20:  4  1-1-2  18,1  3.292 Kariera: 13  2-2-6

DEAR ABBY 2600 16,9 18,1 27,0 4.849

1
4l., tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - DINICA Dolinšek Viktor LJT 1/8-1 2600 3 27,0 a
L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor ŠEN 24/7-2 1680 3 19,0 a
R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJU 4/7-2 1600 2 16,9 a
M:  Dolinšek Viktor LJT 20/6-8 2100 1 20,5 a
V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LEN 13/6-3 1700 3 20,3 a
dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna
21:  8  1-2-1  18,0  1.216 20:  8  0-1-0  19,2  511 Kariera: 21  1-4-1

RIO FLORA 2600 18,0 19,1 26,9 2.172

2
4l., rj. K, rod: FRICTION - RIO VISTA VITA Gorenc Ajda LJU 8/8-5 2100 3 19,1 a
L: JW International d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda LJT 1/8-3 2600 2 26,9 a
R: Lavrenčič Tomaž Zaletel Borut KRI 18/7-2 2170 5 24,1 a
M:  Gorenc Ajda LJU 4/7-9 1600 2 18,0 a
V/T: Gorenc Ajda (P) / Zaletel Janez Zaletel Borut LJT 20/6-3 2100 4 21,4 a
dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča
21:  8  2-1-1  17,9  1.503 20:  3  0-0-0    0 Kariera: 11  2-1-1

PALATTIN 2600 17,9 19,7 27,1 1.503

3
4l., rj. A, rod: EL NINO - PETRANA LOBELL Žan Milan LJT 22/8-1 2100 3 19,7 a
L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Žan Milan LJU 8/8-7 2100 1 19,8 a
R: Novak Franc Žan Milan LJT 1/8-5 2600 4 27,1 a
M:  Hrovat Janez LJU 4/7-8 1600 G

PŠ
V/T: Žan Milan (T) / Vukosavljevič Boris Vukosavljević Boris LJT 20/6-3 2180 4 20,9 
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva
21:  6  4-1-0  17,7  2.196 20:  5  0-0-1  19,3  603 Kariera: 11  4-1-1

MARION MARK 2600 17,7 18,8 26,5 2.799

4
4l., tem.rj. A, rod: SJ'S PHOTO - MANISHA VITA Sagaj Janko LJT 22/8-4 2100 1 18,8 a
L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 1/8-2 2600 1 26,5 a
R: Sagaj Jože Sagaj Janko LJU 4/7-10 1600 1 17,7 a
M:  Sagaj Janko LJT 20/6-4 2180 2 19,9 
V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko KOM 23/5-4 1840 1 22,7 a
dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra
21:  5  4-0-1  15,9  2.548 20:  3  2-1-0  18,4  2.052 Kariera: 8  6-1-1

PRIME MS 2600 15,9 17,0 0,0 4.600

5
4l., rj. Ž, rod: TURBO SUND - PRINCIPESSA OVI Slavič Mitja LJT 22/8-5 2100 1 17,0 a
L: Mitja Slavič s.p. (KK Ljutomer) Slavič Mitja LJU 4/7-1 1600 1 15,9 a
R: Slavič Mitja Slavič Mitja LJT 20/6-6 2200 1 19,0 
M:  Slavič Mitja LJU 9/5-2 2100 1 19,5 a
V/T: Slavič Mitja (T) / Slavič Mitja Slavič Mitja TUJ 24/4-5 1800 3 16,8 a
dres: modra,rdeča; čelada: bela
21:  11  0-1-3  19,3  1.057 20:  0  0-0-0    Kariera: 11  0-1-3

MALVAZIJA B TOMAŽIČ 2600 20,1 19,3 27,3 1.057

6
4l., črn.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJT 22/8-7 2100 3 20,6 a
L: Tomažič Branko (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut LJU 8/8-1 2100 5 19,3 a
R: Tomažič Branko Zaletel Borut LJT 1/8-6 2600 5 27,3 a
M:  Zaletel Borut ŠEN 24/7-6 1680 5 22,0 a
V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut KRI 18/7-5 2170 2 23,1 a
dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela
21:  2  2-0-0 16,3  2.737 20:  5  2-0-1  18,0  1.412 Kariera: 7  4-0-1

JOKY 2600 16,3 0,0 0,0 4.149

7
4l., rj. K, rod: FRICTION - JO H.V. Ferranti Cesare TUJ 19/8-3 1640 1 16,6 a
L: Habjan Maša (KK Komenda) Vecchione Roberto TUJ 14/7-5 1640 1 16,3 a
R: Habjan Maša Jerovšek Roman TUJ 8/12-8 1660 O
M:  Jerovšek Roman TUJ 24/11-2 1660 7 22,4 a
V/T: Nuti Davide (F) / Team Ehlert Sas Di Ehlert Holger Klaus Jerovšek Roman TUJ 3/11-2 1660 3 18,1 a
dres: ; čelada: 
21:  4  0-1-1  20,0  432 20:  0  0-0-0    Kariera: 4  0-1-1

LORD OF THE NIGHT 2600 20,0 21,7 27,7 432

8
4l., tem.rj. Ž, rod: CLASSIC PHOTO - LADY LUNA Hanžekovič Rene LJT 22/8-4 2100 4 21,7 a
L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 1/8-9 2600 6 27,7 a
R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 20/6-6 2100 3 22,0 a
M:  Hanžekovič Rene KRŠ 6/6-4 1600 2 20,0 a
V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 29/5-1 1600 Q 23,3 a
dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata
21:  8  1-0-1  21,0  733 20:  2  0-0-0  24,3  0 Kariera: 10  1-0-1

EVITA MP 2600 21,0 22,8 28,6 733

9
4l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - EVITA P Prašnikar Milan ŠEN 29/8-3 1680 4 21,8 a
L: Društvo Hlev MP (KK Stožice Ljubljana) Prašnikar Milan LJU 8/8-3 2100 5 21,0 a
R: Prašnikar Milan Prašnikar Milan LJT 1/8-7 2600 10 28,6 a
M:  Prašnikar Milan LJU 4/7-5 1600 8 21,7 a
V/T: Zadel Peter ml. (T) / Prašnikar Milan Prašnikar Milan LJT 20/6-2 2100 6 24,0 a
dres: bela,modra; čelada: bela
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  21:  5  0-1-1  22,3  495 20:  2  0-0-0  23,3     Kariera: 7  0-1-1   

THOR  2600 22,3 22,5 0,0  495  

10 
4l., lis. A, rod: ALWAYS KING - TADOLINA ALCA Luzar Alen ŠEN 29/8-10 1680 2 25,1 a   

L: Luzar Alen (KK Stožice Ljubljana) Luzar Alen LJT 1/8-10 2600 O    

R: Luzar Alen Luzar Alen ŠEN 24/7-10 1680 5 25,1 a   

M:   Luzar Alen LJU 4/7-6 1600 3 22,3 a   

 V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen Luzar Alen LJT 20/6-3 2100 6 22,5 a   

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 
  21:  7  0-0-1  22,2  324 20:  0  0-0-0       Kariera: 7  0-0-1   

DONALD  2600 24,8 22,2 28,0  324  

11 
4l., rj. A, rod: LARISS - DABINA Medle Anja ŠEN 29/8-9 1680 5 26,4 a   

L: Vrhovec Gašper (KK Stožice Ljubljana) Medle Anja LJT 1/8-11 2600 7 28,0 a   

R: Babnik Blaž Medle Anja ŠEN 24/7-2 1680 G    

M:   Medle Anja KRI 18/7-2 2170 3 23,4 a   

 V/T: Medle Anja (B) / Medle Anja Medle Anja LJU 4/7-8 1600 9 24,8 a   

dres: bela,črna,modra; čelada: bela                 
  21:  4  0-0-1  21,7  252 20:  0  0-0-0       Kariera: 4  0-0-1   

BONAPARTE PEŠKI  2600 24,1 21,7 28,0  252  

12 
4l., tem.rj. A, rod: NAPOLEON - BASIC Gorenc Marko LJU 8/8-3 2100 3 21,7 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko LJT 1/8-12 2600 8 28,0 a   

R: Dolinšek Janez Gorenc Marko ŠEN 24/7-5 1680 4 24,9 a   

M:   Gorenc Marko LJU 4/7-4 1600 7 24,1 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko LJU 25/5-1 1600 Q 24,8 a   

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 

 
Logotip Rekon  
 
 
 
 
 
 
 
Logotip kasaške zveze Slovenije 
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6
POKROVITELJ: REKON d.o.o., KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 16:40

XXXI. SLOVENSKI KASAŠKI DERBY

15.000 EUR ( lastniki: 5.805, 3.105, 1.890, 1.350, 675, 405, 270; rejci: 645, 345, 210, 150, 75, 45, 30)
oranžna

           
21:  7  1-1-3  16,9  1.170 20:  4  1-1-2  18,1  3.292 Kariera: 13  2-2-6

DEAR ABBY 2600 16,9 18,1 27,0 4.849

1
4l., tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - DINICA Dolinšek Viktor LJT 1/8-1 2600 3 27,0 a
L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor ŠEN 24/7-2 1680 3 19,0 a
R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJU 4/7-2 1600 2 16,9 a
M:  Dolinšek Viktor LJT 20/6-8 2100 1 20,5 a
V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LEN 13/6-3 1700 3 20,3 a
dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna
21:  8  1-2-1  18,0  1.216 20:  8  0-1-0  19,2  511 Kariera: 21  1-4-1

RIO FLORA 2600 18,0 19,1 26,9 2.172

2
4l., rj. K, rod: FRICTION - RIO VISTA VITA Gorenc Ajda LJU 8/8-5 2100 3 19,1 a
L: JW International d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda LJT 1/8-3 2600 2 26,9 a
R: Lavrenčič Tomaž Zaletel Borut KRI 18/7-2 2170 5 24,1 a
M:  Gorenc Ajda LJU 4/7-9 1600 2 18,0 a
V/T: Gorenc Ajda (P) / Zaletel Janez Zaletel Borut LJT 20/6-3 2100 4 21,4 a
dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča
21:  8  2-1-1  17,9  1.503 20:  3  0-0-0    0 Kariera: 11  2-1-1

PALATTIN 2600 17,9 19,7 27,1 1.503

3
4l., rj. A, rod: EL NINO - PETRANA LOBELL Žan Milan LJT 22/8-1 2100 3 19,7 a
L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Žan Milan LJU 8/8-7 2100 1 19,8 a
R: Novak Franc Žan Milan LJT 1/8-5 2600 4 27,1 a
M:  Hrovat Janez LJU 4/7-8 1600 G

PŠ
V/T: Žan Milan (T) / Vukosavljevič Boris Vukosavljević Boris LJT 20/6-3 2180 4 20,9 
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva
21:  6  4-1-0  17,7  2.196 20:  5  0-0-1  19,3  603 Kariera: 11  4-1-1

MARION MARK 2600 17,7 18,8 26,5 2.799

4
4l., tem.rj. A, rod: SJ'S PHOTO - MANISHA VITA Sagaj Janko LJT 22/8-4 2100 1 18,8 a
L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 1/8-2 2600 1 26,5 a
R: Sagaj Jože Sagaj Janko LJU 4/7-10 1600 1 17,7 a
M:  Sagaj Janko LJT 20/6-4 2180 2 19,9 
V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko KOM 23/5-4 1840 1 22,7 a
dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra
21:  5  4-0-1  15,9  2.548 20:  3  2-1-0  18,4  2.052 Kariera: 8  6-1-1

PRIME MS 2600 15,9 17,0 0,0 4.600

5
4l., rj. Ž, rod: TURBO SUND - PRINCIPESSA OVI Slavič Mitja LJT 22/8-5 2100 1 17,0 a
L: Mitja Slavič s.p. (KK Ljutomer) Slavič Mitja LJU 4/7-1 1600 1 15,9 a
R: Slavič Mitja Slavič Mitja LJT 20/6-6 2200 1 19,0 
M:  Slavič Mitja LJU 9/5-2 2100 1 19,5 a
V/T: Slavič Mitja (T) / Slavič Mitja Slavič Mitja TUJ 24/4-5 1800 3 16,8 a
dres: modra,rdeča; čelada: bela
21:  11  0-1-3  19,3  1.057 20:  0  0-0-0    Kariera: 11  0-1-3

MALVAZIJA B TOMAŽIČ 2600 20,1 19,3 27,3 1.057

6
4l., črn.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJT 22/8-7 2100 3 20,6 a
L: Tomažič Branko (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut LJU 8/8-1 2100 5 19,3 a
R: Tomažič Branko Zaletel Borut LJT 1/8-6 2600 5 27,3 a
M:  Zaletel Borut ŠEN 24/7-6 1680 5 22,0 a
V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut KRI 18/7-5 2170 2 23,1 a
dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela
21:  2  2-0-0 16,3  2.737 20:  5  2-0-1  18,0  1.412 Kariera: 7  4-0-1

JOKY 2600 16,3 0,0 0,0 4.149

7
4l., rj. K, rod: FRICTION - JO H.V. Ferranti Cesare TUJ 19/8-3 1640 1 16,6 a
L: Habjan Maša (KK Komenda) Vecchione Roberto TUJ 14/7-5 1640 1 16,3 a
R: Habjan Maša Jerovšek Roman TUJ 8/12-8 1660 O
M:  Jerovšek Roman TUJ 24/11-2 1660 7 22,4 a
V/T: Nuti Davide (F) / Team Ehlert Sas Di Ehlert Holger Klaus Jerovšek Roman TUJ 3/11-2 1660 3 18,1 a
dres: ; čelada: 
21:  4  0-1-1  20,0  432 20:  0  0-0-0    Kariera: 4  0-1-1

LORD OF THE NIGHT 2600 20,0 21,7 27,7 432

8
4l., tem.rj. Ž, rod: CLASSIC PHOTO - LADY LUNA Hanžekovič Rene LJT 22/8-4 2100 4 21,7 a
L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 1/8-9 2600 6 27,7 a
R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 20/6-6 2100 3 22,0 a
M:  Hanžekovič Rene KRŠ 6/6-4 1600 2 20,0 a
V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 29/5-1 1600 Q 23,3 a
dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata
21:  8  1-0-1  21,0  733 20:  2  0-0-0  24,3  0 Kariera: 10  1-0-1

EVITA MP 2600 21,0 22,8 28,6 733

9
4l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - EVITA P Prašnikar Milan ŠEN 29/8-3 1680 4 21,8 a
L: Društvo Hlev MP (KK Stožice Ljubljana) Prašnikar Milan LJU 8/8-3 2100 5 21,0 a
R: Prašnikar Milan Prašnikar Milan LJT 1/8-7 2600 10 28,6 a
M:  Prašnikar Milan LJU 4/7-5 1600 8 21,7 a
V/T: Zadel Peter ml. (T) / Prašnikar Milan Prašnikar Milan LJT 20/6-2 2100 6 24,0 a
dres: bela,modra; čelada: bela

1. 
Napoved organizatorja: 1 PEGI - 2 BURA - 3 MALVAZI B. TOMAŽIČ 

Možno presenečenje: JERCA 
2. 

Napoved organizatorja: 1 MY PRIDE - 2 LUXURY ICE - 3 RAMZES 
Možno presenečenje: MAHARAJAH 

3. 
Napoved organizatorja: 1 UNDER PRESURE - 2 MON AMI PEŠKI - 3 EROTICO 

Možno presenečenje: ADONELA 
4. 

Napoved organizatorja: 1 FJORI - 2 PLANET - 3 DON SAXO 
Možno presenečenje: LUXUS 

5. 
Napoved organizatorja: 1 MAUGLI - 2 ANALIN - 3 HOT COCO 

Možno presenečenje: KRACK DU CLOCHER 
6. 

Napoved organizatorja: 1 PRIME MS - 2 JOKY - 3 MARION MARK 
Možno presenečenje: DEAR ABBY 

7. 
Napoved organizatorja: 1 BLACK ROCK GLORY - 2 SATCHMO MS - 3 CIARA TP  

Možno presenečenje: MARIPOSA PEŠKA 
8. 

Napoved organizatorja: 1 MAGIC LOOK - 2 FLOTO - 3 LOTMERK OZT 
Možno presenečenje: AIN´T SHE PERFECT 

9. 
Napoved organizatorja: 1 ESTELLE DE LA DIVE - 2 DAR LA NOTA - 3 ELISA GALI 

Možno presenečenje: BERRURIA GIN 
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7 
POKROVITELJ: JURE TRANS, Jure Porenta s.p. 17:20 

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 5.000 €. 
  
  

1.200 EUR ( lastniki: 486, 248, 162, 108, 76; rejci: 54, 28, 18, 12, 8) 
  

bela   
           

  21:  9  1-2-0  18,9  1.209 20:  5  1-1-0  19,8  693   Kariera: 14  2-3-0   

JERRY JOY  2100 18,9 19,4 0,0  1.902  

1 
5l., črn.rj. Ž, rod: PERSUGILL - JOY LOVE Jerovšek Roman ŠEN 29/8-2 1680 2 19,6 a   

L: Arnol Andrej & Šušteršič Miha (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 8/8-3 2100 6 19,4 a   

R: Bauman Jernej Jerovšek Roman ŠEN 24/7-9 1680 2 19,5 a   

M:   Jerovšek Roman KRI 18/7-1 2170 1 22,8 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Šušteršič Miha Jerovšek Roman LJU 4/7-12 1600 5 20,1 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  5  1-0-1  18,5  1.125 20:  2  0-0-1  21,7  1.071   Kariera: 7  1-0-2   

CIARA TP  2100 18,5 19,2 0,0  2.196  

2 
3l., rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - CALA Gregorc Mirko LJT 22/8-2 2100 1 19,2 a   

L: T-Pirc d.o.o. (KD Krim) Gregorc Mirko TUJ 29/6-1 2060 4 20,9 a   

R: T-Pirc d.o.o. Gregorc Mirko KRŠ 6/6-8 1600 3 18,5 a   

M:   Gregorc Mirko KOM 23/5-7 1840 5 25,2 a   

 V/T: Gregorc Mirko (T) / Gregorc Mirko Gregorc Mirko TUJ 12/1-4 1660 4 20,1 a   

dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 
  21:  9  0-1-2  18,5  814 20:  6  0-1-3  20,0  882   Kariera: 23  1-2-5   

LADY PRINCESS  2100 18,0 20,0 20,3  2.281  

3 
5l., rj. K, rod: ALWAYS KING - LADY LUNA Hanžekovič Rene LJT 22/8-3 2100 G    

L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Seršen Branko LJU 8/8-6 2100 G    

R: Hanžekovič Rene Seršen Branko LJT 1/8-5 1600 3 23,1 a   

M:   Seršen Branko ŠEN 24/7-4 1680 5 20,8 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Seršen Branko LJU 4/7-4 1600 5 18,5 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  21:  7  1-1-0  18,3  702 20:  7  1-1-0  17,5  572   Kariera: 21  2-5-1   

MARIPOSA PEŠKA  2100 17,5 19,7 0,0  2.409  

4 
6l., rj. K, rod: ARMBRO ELGIN - MOONLIGHT OK Dolinšek Janez LJT 22/8-5 2100 8 22,1 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez LJU 8/8-8 2100 7 19,7 a   

R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez ŠEN 24/7-5 1680 2 20,5 a   

M:   Dolinšek Janez LJU 4/7-7 1600 13 20,6 a   

 V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJT 20/6-1 2100 4 21,4 a   

dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 
  21:  10  0-0-3  19,1  891 20:  4  1-0-1  19,1  621   Kariera: 35  3-1-4   

HELLS WOOD  2100 18,5 20,0 21,0  2.945  

5 
7l., rj. Ž, rod: GOETMALS WOOD - HYPNOTICA OZ Jagodic Tine LJT 22/8-7 2100 4 20,2 a   

L: Rakovec Matic (KK Komenda) Jagodic Tine LJU 8/8-1 2100 3 20,1 a   

R: Müller Aleš Jagodic Tine LJT 1/8-6 1600 4 23,2 a   

M:   Jagodic Tine ŠEN 24/7-6 1680 4 20,5 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Rakovec Matic Jagodic Tine KRI 18/7-3 2170 3 23,0 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  3  0-0-0  20,7  530 20:  5  0-1-1  18,9  2.545   Kariera: 8  0-1-1   

INDI KP  2100 18,9 0,0 0,0  3.075  

6 
3l., rj. A, rod: ALLISON HOLLOW - INDIANA KP Marinšek Andrej TUJ 20/7-9 1660 4 20,7 a   

L: Gostišče  Pr' Kovač, Andrej Marinšek s.p. (KK Komenda) Marinšek Andrej KRŠ 6/6-8 1600 6 20,9 a   

R: Prejac Slavko Marinšek Andrej LJU 9/5-5 2100 O    

M:   Marinšek Andrej TUJ 4/5-4 1660 4 22,2 a   

 V/T: Marinšek Andrej (P) / Marinšek Andrej Marinšek Andrej TUJ 20/10-8 2060 G    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  10  0-3-2  18,8  1.264 20:  7  0-1-1  19,3  671   Kariera: 31  0-5-7   

ARDNAS  2100 18,3 20,2 0,0  3.162  

7 
7l., rj. Ž, rod: LESTER - ABARTA Jureš Franc LJT 22/8-9 2100 5 20,4 a   

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Jureš Franc LJU 8/8-2 2100 4 20,2 a   

R: Jureš Franc Antolin Darja LJT 1/8-1 1600 3 20,4 a   

M:   Jureš Franc KRI 18/7-4 2170 4 23,6 a   

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc Jureš Franc LJU 4/7-9 1600 7 18,8 a   

dres: bela,modra; čelada: črna                 
  21:  7  1-0-0  19,4  652 20:  5  0-1-0  17,9  522   Kariera: 42  2-4-7   

PELL  2100 17,5 18,7 0,0  3.471  

8 
10l., tem.rj. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PETRANA LOBELL Zaletel Borut LJT 22/8-3 2100 9 19,4 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Kristl Primož LJT 1/8-3 1600 6 20,9 a   

R: Novak Franc Heric Daniel KRI 18/7-1 2170 4 21,6 a   

M:   Marinšek Andrej LJU 4/7-13 1600 11 19,7 a   

PŠ 
V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Slana Marko LJT 20/6-4 2100 1 20,5 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  2  0-1-0  18,2  386 20:  4  1-1-0  17,0  1.005   Kariera: 14  5-4-1   

SATCHMO MS  2100 16,6 18,2 0,0  3.708  

9 
7l., črn.rj. Ž, rod: MUSCLES YANKEE - SPARKLE N SHINE Šadl Vito LJT 22/8-1 2100 2 18,2 a   

L: Sukič Dejan (KK Ljutomer) Šadl Vito LJU 8/8-4 2100 5 20,3 a   

R: Slavič Mitja Šadl Vito ŠEN 24/7-1 1680 O    

M:   Šadl Vito TUJ 15/12-4 2060 9 21,1 a   

 V/T: Zadel Peter ml. (T) / Sukič Dejan Slavič Marko TUJ 17/11-9 1660 2 17,9 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
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  21:  12  0-2-1  18,3  754 20:  10  0-0-0  18,3  113   Kariera: 76  1-4-6   

DIZA DŽ  2100 17,9 18,8 21,0  4.176  

10 
8l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - DESA I Debelak Žarko LJT 22/8-7 2100 S    

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJU 8/8-6 2100 7 21,9 a   

R: Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 1/8-8 1600 10 23,0 a   

M:   Debelak Žarko TUJ 20/7-4 2080 12 21,3    

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko KRI 18/7-2 2170 G    

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  9  1-3-1  16,4  3.159 20:  6  0-0-0  16,0  468   Kariera: 15  1-3-1   

BLACK ROCK GLORY  (IT) 2100 16,0 16,4 0,0  3.626  

11 
4l., tem.rj. A, rod: MAGO D´AMORE - NADINA CAF Ruffato Raffaello TUJ 25/8-6 1640 2 16,5 a   

L: Mars Martin (KK Posavje Krško) Mars Martin LJU 8/8-12 2100 1 17,4 a   

R: Italija Ruffato Raffaello TUJ 3/8-6 2060 2 16,4 a   

M:   Mars Martin TUJ 13/7-7 1660 2 16,7 a   

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Mars Martin LJU 4/7-14 1600 3 17,0 a   

dres: bela,modra; čelada: modra                 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JURE TRANS, 
Jure Porenta s.p. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

1. 
Napoved organizatorja: 1 PEGI - 2 BURA - 3 MALVAZI B. TOMAŽIČ 

Možno presenečenje: JERCA 
2. 

Napoved organizatorja: 1 MY PRIDE - 2 LUXURY ICE - 3 RAMZES 
Možno presenečenje: MAHARAJAH 

3. 
Napoved organizatorja: 1 UNDER PRESURE - 2 MON AMI PEŠKI - 3 EROTICO 

Možno presenečenje: ADONELA 
4. 

Napoved organizatorja: 1 FJORI - 2 PLANET - 3 DON SAXO 
Možno presenečenje: LUXUS 

5. 
Napoved organizatorja: 1 MAUGLI - 2 ANALIN - 3 HOT COCO 

Možno presenečenje: KRACK DU CLOCHER 
6. 

Napoved organizatorja: 1 PRIME MS - 2 JOKY - 3 MARION MARK 
Možno presenečenje: DEAR ABBY 

7. 
Napoved organizatorja: 1 BLACK ROCK GLORY - 2 SATCHMO MS - 3 CIARA TP  

Možno presenečenje: MARIPOSA PEŠKA 
8. 

Napoved organizatorja: 1 MAGIC LOOK - 2 FLOTO - 3 LOTMERK OZT 
Možno presenečenje: AIN´T SHE PERFECT 

9. 
Napoved organizatorja: 1 ESTELLE DE LA DIVE - 2 DAR LA NOTA - 3 ELISA GALI 

Možno presenečenje: BERRURIA GIN 
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8 
POKROVITELJ: Coma Commerce d.o.o. 17:45 

Handikap za 3 do 14-letne EU kasače.  Do 12.000€ - 0 m; do 20.000 € + 20m; do 30.000 € + 40 m 
  
  

1.200 EUR ( lastniki: 486, 248, 162, 108, 76; rejci: 54, 28, 18, 12, 8) 
  

modra   
           

  21:  7  1-0-2  19,1  708 20:  8  1-2-2  18,6  1.062   Kariera: 32  4-4-4   

LOTMERK OZT  2100 18,5 17,3 19,5  5.496  

1 
6l., rj. A, rod: GAMBLING BI - LEONA IV Hanžekovič Rene LJT 22/8-9 2100 6 19,1 a   

L: Hossmann Alfred (KK Ljutomer) Seršen Branko LJU 8/8-7 2100 GC    

R: Osterc Zvonko Hanžekovič Rene LJT 1/8-11 1600 1 22,9 a   

M:   Hanžekovič Rene LJT 20/6-1 2160 3 19,6    

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene KRŠ 6/6-7 1600 7 21,2 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  21:  6  2-0-1  18,8  1.147 20:  9  0-1-1  19,1  540   Kariera: 55  10-7-5   

FLOTO  2100 16,9 18,2 0,0  6.985  

2 
8l., rj. Ž, rod: MYSTICAL CROWN - FRISA Seršen Branko LJT 22/8-10 2100 5 18,9 a   

L: Kosi Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko ŠEN 24/7-4 1680 1 18,8 a   

R: Vrbnjak Zlatko Seršen Branko KRI 18/7-6 2170 1 21,3 a   

M:   Seršen Branko LJT 20/6-7 2100 7 23,0 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko KOM 23/5-5 1840 3 22,6 a   

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  13  1-0-0  17,1  877 20:  12  4-1-0  15,9  4.717   Kariera: 49  9-3-2   

RIGILL  2100 15,1 18,5 0,0  8.021  

3 
7l., tem.rj. A, rod: PERSUGILL - RIO VISTA VITA Medle Anja ŠEN 29/8-8 1680 G    

L: Vrhovec Gašper (KK Stožice Ljubljana) Medle Anja LJT 1/8-9 1600 1 20,1 a   

R: Lavrenčič Tomaž Medle Anja ŠEN 24/7-6 1680 6 19,4 a   

M:   Michelotto M. TUJ 20/7-2 1660 G    

PŠ 
V/T: Medle Anja (B) / Medle Anja Medle Anja KRI 18/7-1 2170 4 23,7 a   

dres: bela,črna,modra; čelada: bela                 
  21:  3  0-0-0  20,3  90 20:  3  0-1-0  18,9  630   Kariera: 65  13-9-10   

DANTE MS  2100 16,1 16,5 0,0  10.342  

4 
13l., rj. Ž, rod: VICTORY SCREAM - DAKOTA MS Brunec Rok LJT 22/8-4 2100 G    

L: Brunec Jožef (KK Ljutomer) Brunec Rok LJU 8/8-6 2100 8 20,3 a   

R: MS Ključarovci d.o.o. Brunec Rok LJT 1/8-3 2140 4 25,1    

M:   Brunec Rok LJT 2/8-6 2200 4 18,9    

 V/T: Brunec Rok (A) / Brunec Rok Brunec Rok KRI 26/7-1 2170 2 21,2 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  8  3-3-1  14,7  3.073 20:  10  2-3-2  15,7  4.504   Kariera: 28  11-7-5   

MAGIC LOOK  2120 14,7 17,5 17,5  12.726  

5 
6l.,  A, rod: LOOK DE STAR - MANISHA VITA Sagaj Janko TUJ 24/8-5 1609 1 15,6 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko TUJ 31/7-3 1900 2 15,4 a   

R: Sagaj Janko Sagaj Janko KRI 18/7-3 2170 O    

M:   Sagaj Janko LJU 4/7-4 1600 2 14,7 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJT 20/6-3 2180 1 18,6    

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  7  0-0-0  16,9  305 20:  13  1-0-3  17,3  1.639   Kariera: 98  10-8-11   

RIKELI  (IT) 2120 16,4 17,8 20,8  13.290  

6 
11l., rj. Ž, rod: CUMIN - CEDRINA Zaletel Borut ŠEN 29/8-3 1680 5 19,6 a   

L: Zaletel Janez (KD Krim) Zaletel Borut KRI 18/7-1 2170 GC    

R: Italija Zaletel Borut LJU 4/7-1 1600 5 16,9 a   

M:   Zaletel Borut LJT 20/6-4 2200 4 19,5    

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut KOM 23/5-5 1840 5 27,8 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  11  0-1-1  17,3  539 20:  9  0-1-1  17,9  667   Kariera: 82  14-15-9   

UDAR'S  (IT) 2120 16,1 17,5 20,4  13.635  

7 
8l., rj. A, rod: CUMIN - LIBELLULA CB Dovžan Ive ŠEN 29/8-4 1680 8 20,1 a   

L: Dovžan Ive (KK Komenda) Dovžan Ive LJU 8/8-8 2100 DIST 21,8 a   

R: Italija Dovžan Ive ŠEN 24/7-4 1680 6 18,5 a   

M:   Dovžan Ive KRI 18/7-2 2170 3 19,7 a   

 V/T: Dovžan Ive (P) / Dovžan Ive Dovžan Ive LJU 4/7-2 1600 7 19,0 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
  21:  4  1-1-1  16,2  1.221 20:  8  1-1-0  16,8  1.840   Kariera: 56  16-4-3   

AIN'T SHE PERFECT  2120 16,2 15,8 20,1  15.943  

8 
8l., rj. K, rod: IDEALE LUIS - ANNA SCOTT Müller Lučka LJU 8/8-1 2100 1 17,1 a   

L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Haide Jochen  28/7-6 1925 3 17,5 a   

R: Müller Lučka Müller Lučka KRŠ 6/6-6 1600 2 16,2 a   

M:   Müller Lučka LJU 9/5-6 2100 4 19,5 a   

 V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka Haide Jochen TUJ 26/11-10 2125 1 18,6    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  8  0-0-0  19,5  63 20:  0  0-0-0       Kariera: 8  0-0-0   

AQUILA JET  (IT) 2120 14,3 16,3 0,0  18.147  

9 
5l., rj. K, rod: IGOR FONT - OSELLA JET Plečko Boštjan ml. ŠEN 29/8-5 1680 9 20,4 a   

L: Podveršnik Kristijan (KK Ljutomer) Plečko Boštjan ml. LJT 22/8-5 2100 7 19,6 a   

R: Italija Plečko Boštjan ml. LJU 8/8-6 2100 11 19,6 a   

M:   Plečko Boštjan ml. LJT 1/8-5 2160 5 25,2    

 V/T: Plečko Boštjan ml. (A) / Podveršnik Kristijan Deschi G. TUJ 20/7-3 2080 10 21,1    

dres: črna,modra,bela; čelada: bela                 
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  21:  10  0-0-2  16,6  850 20:  11  1-1-1  16,6  1.532   Kariera: 94  7-15-9   

TAMERICE  (IT) 2140 14,3 15,5 0,0  27.672  

10 
9l., rj. K, rod: GANYMEDE - FIORE DI JESOLO Šuštaršič Vesna ŠEN 29/8-9 1680 3 19,1 a   

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Scamardella Paolo ŠEN 24/7-6 1680 4 18,0 a   

R: Italija *  TUJ 13/7-3 2060 O    

M:   Jerovšek Roman LJU 4/7-6 1600 3 16,6 a   

PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna LEN 13/6-5 1700 9 17,8 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 

 
Logotip Coma Commerce 
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97%
uporabnikov ocenjuje 

dostavo v PS Paketomat 
kot odlično.

*Več kot

Potrjeno najbolj 
priljubljen prevzem
paketov

www.posta.si/paketomat

Za dostavo izberite PS Paketomat in svoje pošiljke 
prevzemite kadarkoli, 24/7 ‒ brez čakanja v vrsti in 
brez kontakta z drugimi osebami!  
Preprosto, hitro in priročno!

1. 
Napoved organizatorja: 1 PEGI - 2 BURA - 3 MALVAZI B. TOMAŽIČ 

Možno presenečenje: JERCA 
2. 

Napoved organizatorja: 1 MY PRIDE - 2 LUXURY ICE - 3 RAMZES 
Možno presenečenje: MAHARAJAH 

3. 
Napoved organizatorja: 1 UNDER PRESURE - 2 MON AMI PEŠKI - 3 EROTICO 

Možno presenečenje: ADONELA 
4. 

Napoved organizatorja: 1 FJORI - 2 PLANET - 3 DON SAXO 
Možno presenečenje: LUXUS 

5. 
Napoved organizatorja: 1 MAUGLI - 2 ANALIN - 3 HOT COCO 

Možno presenečenje: KRACK DU CLOCHER 
6. 

Napoved organizatorja: 1 PRIME MS - 2 JOKY - 3 MARION MARK 
Možno presenečenje: DEAR ABBY 

7. 
Napoved organizatorja: 1 BLACK ROCK GLORY - 2 SATCHMO MS - 3 CIARA TP  

Možno presenečenje: MARIPOSA PEŠKA 
8. 

Napoved organizatorja: 1 MAGIC LOOK - 2 FLOTO - 3 LOTMERK OZT 
Možno presenečenje: AIN´T SHE PERFECT 

9. 
Napoved organizatorja: 1 ESTELLE DE LA DIVE - 2 DAR LA NOTA - 3 ELISA GALI 

Možno presenečenje: BERRURIA GIN 
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9
POKROVITELJ: LeTrot in ŠR društvo francoski kasač 18:10

Dirka francoskih kobil - Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile na distanci 2.100 m, z zaslužkom do 
10.000 € + 0 m; do 20.000 € +20 m, nad 20.000 € +40 m.

4.000 EUR (lastniki: 1720, 920, 560, 400, 200, 120, 80)
črna

           
21:  8  0-1-1  18,0  1.200 20:  4  0-1-0  21,4  207 Kariera: 16  0-2-1

FARA PRIDE  (FR) 2100 18,0 17,5 23,0 5.639

1
6l., rj. K, rod: SANCHO TURGOT - PEMILIE PRIDE Müller Lučka LJU 8/8-1 2100 G
L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Haide Jochen 28/7-3 1925 G
R: Francija Müller Lučka KRI 18/7-2 2170 D
M:  Müller Lučka LJU 4/7-2 2100 3 22,2 
V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka Müller Lučka LEN 13/6-2 2700 G
dres: bela,modra; čelada: bela,modra
21:  8  1-1-2  19,5  3.420 20:  8  1-0-1  17,1  750 Kariera: 26  2-1-4

FARANDOLE DU MENIL  (FR) 2100 21,4 18,4 21,7 6.322

2
6l., rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Blaž ŠEN 29/8-6 1680 8 20,8 a
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Miha LJU 8/8-2 2100 6 21,8 
R: Francija Jan Blaž KRI 18/7-1 2170 2 23,6 a
M:  Jan Miha LJU 4/7-1 2100 1 21,9 
V/T: Jan Miha (P) / Jan Miha Jan Miha LEN 13/6-1 2700 G
dres: modra,rumena; čelada: bela
21:  11  0-2-3  17,6  2.502 20:  9  2-1-3  16,4  2.677 Kariera: 38  7-5-11

ELISA GALI  (FR) 2100 16,4 17,1 18,5 11.497

3
7l., rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Zadel Peter ml. ŠEN 29/8-2 1680 2 19,0 a
L: Judež Jože (KK Šentjernej) Šadl Vito LJT 22/8-6 2100 3 17,9 a
R: Francija Judež Jože LJU 8/8-3 2120 3 19,4 
M:  Fonte A. TUJ 3/8-1 1609 G
V/T: Zadel Peter ml. (T) / Judež Jože Šadl Vito ŠEN 24/7-3 1680 G
dres: bela,modra; čelada: bela
21:  7  2-2-0  17,3  4.920 20:  2  0-0-1  19,6  162 Kariera: 44  7-9-5

BERRURIA GIN  (FR) 2120 16,4 18,9 19,0 17.210

4
10l., rj. K, rod: KENOR DE COSSE - LOVA DU CHENE Jagodic Tine LJU 8/8-4 2120 2 19,3 
L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Tine KRI 18/7-4 2170 1 22,9 a
R: Francija Jagodic Tine LJU 4/7-4 2120 4 21,5 
M:  Jagodic Tine LEN 13/6-4 2700 2 22,9 a
V/T: Jagodic Tine (P) / Jagodic Tine Jagodic Tine KRŠ 6/6-4 1600 1 17,3 a
dres: zelena; čelada: bela
21:  7  1-0-0  18,9  1.680 20:  6  0-0-0  18,1  356 Kariera: 18  1-0-1

EVA DE BOUERE  (FR) 2120 18,1 16,4 18,8 18.339

5
7l., rj. K, rod: HULK DES CHAMPS - PERLE PICOULERIE Heric Daniel LJU 8/8-5 2120 5 19,6 
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Daniel KRI 18/7-5 2170 D
R: Francija Heric Daniel LJU 4/7-5 2120 8 21,8 
M:  Heric Daniel LEN 13/6-5 2700 6 23,4 a
V/T: Heric Daniel (P) / Heric Daniel Heric Daniel KRŠ 6/6-5 1600 7 19,5 a
dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična
21:  6  0-0-0  18,0  810 20:  5  0-1-0  17,3  887 Kariera: 47  4-11-5

CARLINA BECO  (FR) 2120 16,3 17,0 18,0 21.362

6
9l., rj. K, rod: JAM PRIDEM - NECTARINE ROSE Jazbec Tjaša ŠEN 29/8-8 1680 7 20,0 a
L: Jazbec Tjaša (KK Šentjernej) Jazbec Tjaša KRI 18/7-6 2170 O
R: Francija Jazbec Tjaša LJU 4/7-6 2140 7 20,9 
M:  Jazbec Tjaša LEN 13/6-6 2700 4 23,0 a

PŠ
V/T: Jazbec Tjaša (A) / Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša KRŠ 6/6-6 1600 5 18,0 a
dres: črna; čelada: črna
21:  15  1-1-2  16,7  3.251 20:  12  2-3-1  17,0  4.673 Kariera: 64  10-7-3

ESTELLE DE LA DIVE  (FR) 2140 15,4 16,6 17,5 30.827

7
7l., tem.rj. K, rod: THORENS VEDAQUAIS - OSMOSE DE LA DIVE Šadl Vito LJU 8/8-6 2140 1 18,4 
L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Pisacane Ferdinando TUJ 20/7-3 1660 GC
R: Francija Šadl Vito KRI 18/7-3 2170 2 19,6 a
M:  Scamardella Paolo TUJ 13/7-5 2060 3 18,6 a
V/T: Šadl Vito (P) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo LJU 4/7-7 2140 6 20,8 
dres: bela,modra,siva; čelada: bela
21:  8  2-2-0  17,0  4.446 20:  13  0-5-2  17,0  4.701 Kariera: 30  5-9-3

DAR LA NOTA  (FR) 2140 17,3 13,3 17,8 53.240

8
8l., rj. K, rod: LILIUM MADRIK - URGANDE Jan Blaž ŠEN 29/8-10 1680 6 19,7 a
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž LJU 8/8-7 2140 4 18,8 
R: Francija Jan Blaž LJU 4/7-8 2140 2 20,5 
M:  Jan Blaž LEN 13/6-8 2700 1 22,9 a
V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Blaž KRŠ 6/6-8 1600 2 17,6 a
dres: modra,rumena; čelada: bela

1. 
Napoved organizatorja: 1 PEGI - 2 BURA - 3 MALVAZI B. TOMAŽIČ 

Možno presenečenje: JERCA 
2. 

Napoved organizatorja: 1 MY PRIDE - 2 LUXURY ICE - 3 RAMZES 
Možno presenečenje: MAHARAJAH 

3. 
Napoved organizatorja: 1 UNDER PRESURE - 2 MON AMI PEŠKI - 3 EROTICO 

Možno presenečenje: ADONELA 
4. 

Napoved organizatorja: 1 FJORI - 2 PLANET - 3 DON SAXO 
Možno presenečenje: LUXUS 

5. 
Napoved organizatorja: 1 MAUGLI - 2 ANALIN - 3 HOT COCO 

Možno presenečenje: KRACK DU CLOCHER 
6. 

Napoved organizatorja: 1 PRIME MS - 2 JOKY - 3 MARION MARK 
Možno presenečenje: DEAR ABBY 

7. 
Napoved organizatorja: 1 BLACK ROCK GLORY - 2 SATCHMO MS - 3 CIARA TP  

Možno presenečenje: MARIPOSA PEŠKA 
8. 

Napoved organizatorja: 1 MAGIC LOOK - 2 FLOTO - 3 LOTMERK OZT 
Možno presenečenje: AIN´T SHE PERFECT 

9. 
Napoved organizatorja: 1 ESTELLE DE LA DIVE - 2 DAR LA NOTA - 3 ELISA GALI 

Možno presenečenje: BERRURIA GIN 
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Logotip LeTrot 

 

 

 

 

 

 

Tecnozoo (vizitka - prosim, da izrežeta tako, da ne bo robov oz. označb za tisk) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ZA POKALE DIRKE FRANCOSKIH KOBIL POSKRBI: 

Zlatarstvo SUKIČ, DEJAN SUKIČ S.P. 

 

  

Simon Stibilj
Sales Manager 

P. 00 386 31 655 753 
E: stibiljsimon@gmail.com

tEcnozoo 
Via Piave 120 - 35017 
Torreselle di Piombino Dese 
Padova - ITALY
T. +39 049 9350700 
F. +39 049 9350701
tecnozoo@tecnozoo.it
www.tecnozoo.it

P.IVA 01872980287

Marchio Equiplanet 2012
1 colore Positivo

Pantone 201

www.equiplanet.it

BDV Simon Stibilj.indd   1 14/05/2021   17:13:49

9
POKROVITELJ: LeTrot in ŠR društvo francoski kasač 18:10

Dirka francoskih kobil - Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile na distanci 2.100 m, z zaslužkom do 
10.000 € + 0 m; do 20.000 € +20 m, nad 20.000 € +40 m.

4.000 EUR (lastniki: 1720, 920, 560, 400, 200, 120, 80)
črna

           
21:  8  0-1-1  18,0  1.200 20:  4  0-1-0  21,4  207 Kariera: 16  0-2-1

FARA PRIDE  (FR) 2100 18,0 17,5 23,0 5.639

1
6l., rj. K, rod: SANCHO TURGOT - PEMILIE PRIDE Müller Lučka LJU 8/8-1 2100 G
L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Haide Jochen 28/7-3 1925 G
R: Francija Müller Lučka KRI 18/7-2 2170 D
M:  Müller Lučka LJU 4/7-2 2100 3 22,2 
V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka Müller Lučka LEN 13/6-2 2700 G
dres: bela,modra; čelada: bela,modra
21:  8  1-1-2  19,5  3.420 20:  8  1-0-1  17,1  750 Kariera: 26  2-1-4

FARANDOLE DU MENIL  (FR) 2100 21,4 18,4 21,7 6.322

2
6l., rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Blaž ŠEN 29/8-6 1680 8 20,8 a
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Miha LJU 8/8-2 2100 6 21,8 
R: Francija Jan Blaž KRI 18/7-1 2170 2 23,6 a
M:  Jan Miha LJU 4/7-1 2100 1 21,9 
V/T: Jan Miha (P) / Jan Miha Jan Miha LEN 13/6-1 2700 G
dres: modra,rumena; čelada: bela
21:  11  0-2-3  17,6  2.502 20:  9  2-1-3  16,4  2.677 Kariera: 38  7-5-11

ELISA GALI  (FR) 2100 16,4 17,1 18,5 11.497

3
7l., rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Zadel Peter ml. ŠEN 29/8-2 1680 2 19,0 a
L: Judež Jože (KK Šentjernej) Šadl Vito LJT 22/8-6 2100 3 17,9 a
R: Francija Judež Jože LJU 8/8-3 2120 3 19,4 
M:  Fonte A. TUJ 3/8-1 1609 G
V/T: Zadel Peter ml. (T) / Judež Jože Šadl Vito ŠEN 24/7-3 1680 G
dres: bela,modra; čelada: bela
21:  7  2-2-0  17,3  4.920 20:  2  0-0-1  19,6  162 Kariera: 44  7-9-5

BERRURIA GIN  (FR) 2120 16,4 18,9 19,0 17.210

4
10l., rj. K, rod: KENOR DE COSSE - LOVA DU CHENE Jagodic Tine LJU 8/8-4 2120 2 19,3 
L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Tine KRI 18/7-4 2170 1 22,9 a
R: Francija Jagodic Tine LJU 4/7-4 2120 4 21,5 
M:  Jagodic Tine LEN 13/6-4 2700 2 22,9 a
V/T: Jagodic Tine (P) / Jagodic Tine Jagodic Tine KRŠ 6/6-4 1600 1 17,3 a
dres: zelena; čelada: bela
21:  7  1-0-0  18,9  1.680 20:  6  0-0-0  18,1  356 Kariera: 18  1-0-1

EVA DE BOUERE  (FR) 2120 18,1 16,4 18,8 18.339

5
7l., rj. K, rod: HULK DES CHAMPS - PERLE PICOULERIE Heric Daniel LJU 8/8-5 2120 5 19,6 
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Daniel KRI 18/7-5 2170 D
R: Francija Heric Daniel LJU 4/7-5 2120 8 21,8 
M:  Heric Daniel LEN 13/6-5 2700 6 23,4 a
V/T: Heric Daniel (P) / Heric Daniel Heric Daniel KRŠ 6/6-5 1600 7 19,5 a
dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična
21:  6  0-0-0  18,0  810 20:  5  0-1-0  17,3  887 Kariera: 47  4-11-5

CARLINA BECO  (FR) 2120 16,3 17,0 18,0 21.362

6
9l., rj. K, rod: JAM PRIDEM - NECTARINE ROSE Jazbec Tjaša ŠEN 29/8-8 1680 7 20,0 a
L: Jazbec Tjaša (KK Šentjernej) Jazbec Tjaša KRI 18/7-6 2170 O
R: Francija Jazbec Tjaša LJU 4/7-6 2140 7 20,9 
M:  Jazbec Tjaša LEN 13/6-6 2700 4 23,0 a

PŠ
V/T: Jazbec Tjaša (A) / Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša KRŠ 6/6-6 1600 5 18,0 a
dres: črna; čelada: črna
21:  15  1-1-2  16,7  3.251 20:  12  2-3-1  17,0  4.673 Kariera: 64  10-7-3

ESTELLE DE LA DIVE  (FR) 2140 15,4 16,6 17,5 30.827

7
7l., tem.rj. K, rod: THORENS VEDAQUAIS - OSMOSE DE LA DIVE Šadl Vito LJU 8/8-6 2140 1 18,4 
L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Pisacane Ferdinando TUJ 20/7-3 1660 GC
R: Francija Šadl Vito KRI 18/7-3 2170 2 19,6 a
M:  Scamardella Paolo TUJ 13/7-5 2060 3 18,6 a
V/T: Šadl Vito (P) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo LJU 4/7-7 2140 6 20,8 
dres: bela,modra,siva; čelada: bela
21:  8  2-2-0  17,0  4.446 20:  13  0-5-2  17,0  4.701 Kariera: 30  5-9-3

DAR LA NOTA  (FR) 2140 17,3 13,3 17,8 53.240

8
8l., rj. K, rod: LILIUM MADRIK - URGANDE Jan Blaž ŠEN 29/8-10 1680 6 19,7 a
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž LJU 8/8-7 2140 4 18,8 
R: Francija Jan Blaž LJU 4/7-8 2140 2 20,5 
M:  Jan Blaž LEN 13/6-8 2700 1 22,9 a
V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Blaž KRŠ 6/6-8 1600 2 17,6 a
dres: modra,rumena; čelada: bela
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 STATISTIKA SEZONE 2021 NA SLOVENSKIH HIPODROMIH 

 
TRENERJI PO UVRSTITVAH 

    
TRENERJI PO ZASLUŽKI 

 
  Ime trenerja Starti I. II. III.   Ime trenerja Starti Zaslužek 

1 Sagaj Janko 34 11 8 3 1 Sagaj Janko 34 8.688 € 

2 Dolinšek Trontelj Darja 16 6 4 4 2 Jan Miha 18 7.872 € 

3 Osterc Zvonko 18 5 5 2 3 Osterc Zvonko 18 6.067 € 

4 Slavič Marko 16 5 3 1 4 Jagodic Tine 7 4.920 € 

5 Seršen Milan 5 4 1 0 5 Dolinšek Trontelj Darja 16 4.871 € 

6 Slavič Mitja 4 4 0 0 6 Zaletel Janez 36 3.496 € 

7 Jan Miha 18 3 3 3 7 Slavič Marko 16 3.254 € 

8 Bergant Matjaž 8 3 3 1 8 Pozderec Igor 5 3.020 € 

9 Mars Martin 12 3 1 1 9 Hanžekovič Rene 25 2.689 € 

10 Simončič Andrej 12 3 0 2 10 Jerovšek Roman 19 2.639 € 

 
LASTNIKI PO UVRSTITVAH 

    
LASTNIKI PO ZASLUŽKI 

 
  Ime lastnika Starti I. II. III.   Ime lastnika Starti Zaslužek 

1 Kasaško društvo EKIPA S.K.P. 24 11 7 4 1 Kasaško društvo EKIPA S.K.P. 24 9.760 € 

2 Dolinšek Trontelj Darja 16 6 4 4 2 JAN-M d.o.o. 12 6.870 € 

3 Kobilarna OZT 18 5 5 2 3 Kobilarna OZT 18 6.067 € 

4 Seršen Saša 5 4 1 0 4 Jagodic Tine 7 4.920 € 

5 Mitja Slavič s.p. 4 4 0 0 5 Dolinšek Trontelj Darja 16 4.871 € 

6 Forna d.o.o. 23 3 3 4 6 Forna d.o.o. 23 3.322 € 

7 Bergant Matjaž 8 3 3 1 7 Hlev Peški 32 2.886 € 

8 JAN-M d.o.o. 12 3 3 0 8 Judež Jože 10 2.502 € 

9 Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. 10 3 0 2 9 Mitja Slavič s.p. 4 2.350 € 

10 Hlev Peški 32 2 4 4 10 Seršen Saša 5 2.322 € 

 
REJCI PO UVRSTITVAH 

     
REJCI PO ZASLUŽKI 

 
  Ime rejca Starti I. II. III.   Ime rejca Starti Zaslužek 

1 Sagaj Jože 19 8 4 3 1 Sagaj Jože 19 5.818 € 

2 Prebil Marjan 9 5 2 1 2 Prebil Marjan 9 3.453 € 

3 Seršen Saša 16 4 1 0 3 Novak Franc 46 3.340 € 

4 Slavič Mitja 8 4 1 0 4 Dolinšek Trontelj Darja 20 3.156 € 

5 Sagaj Janko 11 3 4 0 5 Zadel Peter 8 3.020 € 

6 Novak Franc 46 3 1 4 6 Slavič Mitja 8 2.736 € 

7 Dolinšek Trontelj Darja 20 2 3 5 7 Seršen Saša 16 2.718 € 

8 Franko Alojz 16 2 2 3 8 Sagaj Janko 11 2.474 € 

9 Lavrenčič Tomaž 19 2 2 1 9 Dolinšek Janez 32 2.310 € 

10 Vukosavljevič Boris 15 2 2 1 10 Franko Alojz 16 2.241 € 

 

  

 
VABILO IN SEZNAM LETNIKOV ZA RAZSTAVO 2021 

 
KRZS vabi na razstavo enoletnih kasačev, ki bo predvidoma v nedeljo, 26.9.2021, na hipodromu v Ljutomeru. 

 

 
 
 
 

 
L NESTA (NESTA EFFE - LOTTE od BRANDY DEI FIORI) 

ŽREBČEK, 23.4.2020 
REJEC IN LASTNIK: ŽNIDARIČ DAVID, STARA NOVA VAS 19, 9242 
KRIŽEVCI  
IZVORNA LINIJA: LEPKE      /    ŽREBČEK JE NA PRODAJ! 

 

 
DIRKA DŽ (EL NINO – DONATA DŽ od GERD NOVEMBER) 

ŽREBICA, 16.4.2020 
REJEC IN LASTNIK: DEBELAK ŽARKO, OSEK 52A, 2235 SV. 
TROJICA 
IZVORNA LINIJA: MARISKA 

 
 
JANA (OASIS BI – JASNA od MEADOW MERITIME) 

ŽREBICA, 17.4.2020 
    REJEC IN LASTNIK: KRISTL BRANKO, UŽIŠKA 24, 9240 LJUTOMER 

 

 
SUNDAY QUEEN (ALWAYS KING – SANDSTORM od SHAWLAND 
NOBLE) 

ŽREBICA, 26.4.2020 
REJEC IN LASTNIK: BRATKOVIČ UROŠ  

 
 
LIBBY  (UP FRONT LARRY – LIZZY od TOSS OUT) 

ŽREBICA, 24.3.2020 
REJEC IN LASTNIK: SODEC ZVONKO 
IZVORNA LINIJA: LEPKE 

 

 
DALLAS (BANKER HALL – DAKOTA GOLDHAIR od LARISS) 

ŽREBČEK, 5.5.2020 
REJEC IN LASTNIK: NOVAK MILAN, KRAPJE 38, 9241 VERŽEJ 
IZVORNA LINIJA: MARISKA 

 
 
CINNAMON (EL NINO– CHESIKA od TOSS OUT) 

ŽREBČEK, 9.5.2020 
REJEC: NOVAK MILAN, KRAPJE 38, 9241 VERŽEJ 

 

 
ANNA GO GO (LEWIS OM – ARISA od SCURRY LOBELL) 
    ŽREBICA, 18.6.2020 
    REJEC: SOMRAK GORAZD 
    LASTNIK: MOLEH MARIO 
    IZVORNA LINIJA: ROSEMARY 

 
 
LORELAJ (LEWIS OM – LADY GA GA od GERD NOVEMBER) 
    ŽREBICA, 5.5.2020 
    REJEC IN LASTNIK: LOVRENČIČ NINA 
    IZVORNA LINIJA: LEPKE 

 

 
MALAVITA PEŠKA (IMPETO GRIF – MON CHERIE PEŠKA od 
PERSUGILL) 
ŽREBICA, 6.5.2020 
REJEC IN LASTNIK: GORENC AJDA 

 
 
VAIANA VIVA (UP FRONT LARRY – VIVA VITA od MR. LAVEC) 
ŽREBICA, 26.5.2020 
REJEC IN LASTNIK: KASAŠKO DRUŠTVO EKIPA S.K.P. 

 

 
MUFFIN (UP FRONT LARRY – MANISHA VITA od ZERBERUS) 
ŽREBČEK, 11.5.2020 
REJEC IN LASTNIK: KASAŠKO DRUŠTVO EKIPA S.K.P. 

 
 
FARAMIR S (SPEEDO GRAFFITI – FLICKA DI CASEI od ARTU DI 
CASEI) 
ŽREBČEK, 15.6.2020 
REJEC IN LASTNIK: SLANA BRANKO 
IZVORNA LINIJA: FUKSA 

 

 
BURJA PEŠKA (TELECOMANDO OK – BASIC od LEMON DRA) 
ŽREBICA, 16.4.2020 
REJEC IN LASTNIK: DOLINŠEK JANEZ 

 

 
JOHN WISH TP (WISHING STONE – JOY LOVE od LOVE YOU.) 
ŽREBČEK, 25.3.2020 
REJEC: T-PIRC D.O.O., NEBČEVA 104, 1291 ŠKOFLJICA 
LASTNIK: ZORKO NINA, BORECI 5H, 9242 KRIŽEVCI PRI LJT. 

 

 
LEXION (UP FRONT LARRY – LEJDI HD od DEN MS) 
ŽREBČEK, 5.5.2020 
REJEC: HERIC DANIJEL 
LASTNIK: KONJENIŠKO TURISTIČNO DRUŠTVO PRELOGI 
IZVORNA LINIJA: LEPKE 

 
 
FENOMENAL (EL NINO – FIGURA AS od LESTER) 
ŽREBICA, 13.4.2020 
REJEC IN LASTNIK: SLAVIČ SIMON 
IZVORNA LINIJA: FULMA 

 

 
NIAGARA (BROADWAY FORTUNA – NEDRA DI QUATTRO od 
ARMBRO GOAL) 
ŽREBICA, 12.5.2020 
REJEC IN LASTNIK: ŽAN MILAN 

 
 
VESSI HB (UP FRONT LARRY – VIGILIJA od STEAKHOUSE) 
ŽREBČEK, 25.3.2020 
REJEC IN LASTNIK: KOŠAK BOŠTJAN 
IZVORNA LINIJA: GYÖRGYIKE 

 

 
FRIKS (WISHING STONE – FENITA od DYNAMITE LOBELL) 
ŽREBČEK, 16.6.2020 
REJEC IN LASTNIK: SERŠEN SAŠA 
IZVORNA LINIJA: FULMA 

 
 
ARRY HB (UP FRONT LARRY – ANUŠA od STEAKHOUSE)  
ŽREBČEK, 23.3.2020 
REJEC IN LASTNIK: KOŠAK MARIJA 
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 STATISTIKA SEZONE 2021 NA SLOVENSKIH HIPODROMIH 

 
TRENERJI PO UVRSTITVAH 

    
TRENERJI PO ZASLUŽKI 

 
  Ime trenerja Starti I. II. III.   Ime trenerja Starti Zaslužek 

1 Sagaj Janko 34 11 8 3 1 Sagaj Janko 34 8.688 € 

2 Dolinšek Trontelj Darja 16 6 4 4 2 Jan Miha 18 7.872 € 

3 Osterc Zvonko 18 5 5 2 3 Osterc Zvonko 18 6.067 € 

4 Slavič Marko 16 5 3 1 4 Jagodic Tine 7 4.920 € 

5 Seršen Milan 5 4 1 0 5 Dolinšek Trontelj Darja 16 4.871 € 

6 Slavič Mitja 4 4 0 0 6 Zaletel Janez 36 3.496 € 

7 Jan Miha 18 3 3 3 7 Slavič Marko 16 3.254 € 

8 Bergant Matjaž 8 3 3 1 8 Pozderec Igor 5 3.020 € 

9 Mars Martin 12 3 1 1 9 Hanžekovič Rene 25 2.689 € 

10 Simončič Andrej 12 3 0 2 10 Jerovšek Roman 19 2.639 € 

 
LASTNIKI PO UVRSTITVAH 

    
LASTNIKI PO ZASLUŽKI 

 
  Ime lastnika Starti I. II. III.   Ime lastnika Starti Zaslužek 

1 Kasaško društvo EKIPA S.K.P. 24 11 7 4 1 Kasaško društvo EKIPA S.K.P. 24 9.760 € 

2 Dolinšek Trontelj Darja 16 6 4 4 2 JAN-M d.o.o. 12 6.870 € 

3 Kobilarna OZT 18 5 5 2 3 Kobilarna OZT 18 6.067 € 

4 Seršen Saša 5 4 1 0 4 Jagodic Tine 7 4.920 € 

5 Mitja Slavič s.p. 4 4 0 0 5 Dolinšek Trontelj Darja 16 4.871 € 

6 Forna d.o.o. 23 3 3 4 6 Forna d.o.o. 23 3.322 € 

7 Bergant Matjaž 8 3 3 1 7 Hlev Peški 32 2.886 € 

8 JAN-M d.o.o. 12 3 3 0 8 Judež Jože 10 2.502 € 

9 Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. 10 3 0 2 9 Mitja Slavič s.p. 4 2.350 € 

10 Hlev Peški 32 2 4 4 10 Seršen Saša 5 2.322 € 

 
REJCI PO UVRSTITVAH 
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  Ime rejca Starti I. II. III.   Ime rejca Starti Zaslužek 

1 Sagaj Jože 19 8 4 3 1 Sagaj Jože 19 5.818 € 
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7 Dolinšek Trontelj Darja 20 2 3 5 7 Seršen Saša 16 2.718 € 
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ANNA GO GO (LEWIS OM – ARISA od SCURRY LOBELL) 
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REJEC IN LASTNIK: KASAŠKO DRUŠTVO EKIPA S.K.P. 

 
 
FARAMIR S (SPEEDO GRAFFITI – FLICKA DI CASEI od ARTU DI 
CASEI) 
ŽREBČEK, 15.6.2020 
REJEC IN LASTNIK: SLANA BRANKO 
IZVORNA LINIJA: FUKSA 

 

 
BURJA PEŠKA (TELECOMANDO OK – BASIC od LEMON DRA) 
ŽREBICA, 16.4.2020 
REJEC IN LASTNIK: DOLINŠEK JANEZ 

 

 
JOHN WISH TP (WISHING STONE – JOY LOVE od LOVE YOU.) 
ŽREBČEK, 25.3.2020 
REJEC: T-PIRC D.O.O., NEBČEVA 104, 1291 ŠKOFLJICA 
LASTNIK: ZORKO NINA, BORECI 5H, 9242 KRIŽEVCI PRI LJT. 

 

 
LEXION (UP FRONT LARRY – LEJDI HD od DEN MS) 
ŽREBČEK, 5.5.2020 
REJEC: HERIC DANIJEL 
LASTNIK: KONJENIŠKO TURISTIČNO DRUŠTVO PRELOGI 
IZVORNA LINIJA: LEPKE 

 
 
FENOMENAL (EL NINO – FIGURA AS od LESTER) 
ŽREBICA, 13.4.2020 
REJEC IN LASTNIK: SLAVIČ SIMON 
IZVORNA LINIJA: FULMA 

 

 
NIAGARA (BROADWAY FORTUNA – NEDRA DI QUATTRO od 
ARMBRO GOAL) 
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REJEC IN LASTNIK: ŽAN MILAN 

 
 
VESSI HB (UP FRONT LARRY – VIGILIJA od STEAKHOUSE) 
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REJEC IN LASTNIK: KOŠAK BOŠTJAN 
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FRIKS (WISHING STONE – FENITA od DYNAMITE LOBELL) 
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REJEC IN LASTNIK: SERŠEN SAŠA 
IZVORNA LINIJA: FULMA 

 
 
ARRY HB (UP FRONT LARRY – ANUŠA od STEAKHOUSE)  
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REJEC IN LASTNIK: KOŠAK MARIJA 
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Tekmovalni dan: 29.08.2021, ŠENTJERNEJ       
Organizator: KK Šentjernej        
Sodniški zbor: PETOVAR Slavko, ANTONČIČ Bojan, JENKO Jože, KOCJAN Martin, ŽNIDARIČ Vlado     
          
Številka dirke: 1.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 1.200 €.      
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 1 PIERRE KK Šentjernej Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana 1.680 m 135,9 s 20,9 s 405 € 
2 7 BRANDY KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 1.680 m 136,1 s 21,0 s 207 € 
3 2 NO KAN KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.680 m 136,8 s 21,4 s 135 € 
4 3 EVITA MP KK Stožice Ljubljana Prašnikar Milan Prašnikar Milan 1.680 m 137,5 s 21,8 s 90 € 
5 5 SONY COCTAIL KK Ljutomer Podveršnik Kristijan Orthaber Franc 1.680 m 139,5 s 23,0 s 63 € 
G 4 DJANGO KK Ljutomer Zadel Peter ml. Šadl Vito 1.680 m    
G 6 ROSIE GLOW KK Posavje Krško Mars Martin Mars Martin 1.680 m    
Kazni:         
Prašnikar Milan - nevarna vožnja (oviranje št. 5) - 40 €       
          
Številka dirke: 2.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 3.500 €.      
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 4 DENISA KK Ljutomer Zadel Peter ml. Sukič Dejan 1.680 m 132,9 s 19,1 s 405 € 
2 2 JERRY JOY KK Komenda Jerovšek Roman Šušteršič Miha 1.680 m 133,7 s 19,6 s 207 € 
3 3 BERSHKA MMS (IT) KK Šentjernej Simončič Andrej Simončič Andrej 1.680 m 133,9 s 19,7 s 135 € 
4 6 BRILJANTINA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 1.680 m 134,5 s 20,1 s 90 € 
5 8 SKY KK Šentjernej Žan Milan Maletić Vojo 1.680 m 135,5 s 20,7 s 63 € 
6 5 DIMITRIJ VITA KK Posavje Krško Humek Ivan Humek Ivan 1.680 m 137,7 s 22,0 s  
N 1 BOAZ NAS (IT) KK Šentjernej Mars Martin Simončič Andrej 1.680 m    
G 7 IRON ROAD KK Komenda Krelj Darja Krelj Darja 1.680 m    
Opombe:         
Št. 8 SKY - vozi Milan Žan, prijavljena Šuštaršič Vesna - plačilo takse na KZS      
V toku dirke je prišlo do poškodbe kolesa pri št. 7 IRON ROAD      
          
Številka dirke: 3.        
Propozicije: Spominska dirka Jurija Levičnika - Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 €.    
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 5 ULFAST (IT) KK Komenda Žan Milan Bergant Matjaž 1.680 m 132,7 s 19,0 s 405 € 
2 7 PLANET KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 1.680 m 133,0 s 19,2 s 207 € 
3 9 LUXUS KK Stožice Ljubljana Luzar Alen Luzar Alen 1.680 m 133,4 s 19,4 s 135 € 
4 2 FOKA KK Ljutomer Mesarič Marko Sagaj Janko 1.680 m 133,7 s 19,6 s 90 € 
5 10 JORI KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.680 m 133,8 s 19,6 s 63 € 
6 4 PICKELL KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 1.680 m 134,9 s 20,3 s  
7 1 PATTY KK Ljutomer Zaletel Borut Novak Franc 1.680 m 134,9 s 20,3 s  
8 6 FARANDOLE DU MENIL (FR) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 1.680 m 135,8 s 20,8 s  
G 3 GULIANNE KK Šentjernej Simončič Andrej Lah Stanislav 1.680 m    
G 8 RIGILL KK Stožice Ljubljana Medle Anja Medle Anja 1.680 m    
Opombe:         
Št. 5 ULFAST (IT) - odvzem vzorca za doping kontrolo - št. 5300926      
V toko dirke je prišlo do poškodbe kolesa pri št. 10 JORI       
Kazni:         
Franko Alojz - nevarna vožnja (oviranje št. 10) - 40 €       
          
Številka dirke: 4.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače, odprta dirka      
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 1 MICHELLE KK Stožice Ljubljana Dolinšek T. Darja Dolinšek T. Darja 1.680 m 132,2 s 18,7 s 405 € 
2 2 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 1.680 m 132,8 s 19,0 s 207 € 
3 9 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 1.680 m 132,9 s 19,1 s 135 € 
4 7 JONNA GO KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.680 m 133,1 s 19,2 s 90 € 
5 3 RIKELI (IT) KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.680 m 133,8 s 19,6 s 63 € 
6 10 DAR LA NOTA (FR) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 1.680 m 133,9 s 19,7 s  
7 8 CARLINA BECO (FR) KK Šentjernej Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša 1.680 m 134,4 s 20,0 s  
8 4 UDAR'S (IT) KK Komenda Dovžan Ive Dovžan Ive 1.680 m 134,6 s 20,1 s  
9 5 AQUILA JET (IT) KK Ljutomer Plečko Boštjan ml. Podveršnik Kristijan 1.680 m 135,1 s 20,4 s  
O 6 TIFFANY STARS KK Komenda Zadel Peter ml. Zadel Peter ml. 1.680 m    
Opombe:         
Št. 2 ELISA GALI (FR)- vozi Zadel Peter ml., prijavljen Šadl Vito- plačilo takse na KZS     
Št. 6 TIFFANY STARS - opravičen izostanek       
Kazni:         
Šuštaršič Vesna - nevarna vožnja ( oviranje št. 4 ) - 40€       
Jerovšek Roman - nedovoljena pomoč na štartu - opomin       
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G 3 GULIANNE KK Šentjernej Simončič Andrej Lah Stanislav 1.680 m    
G 8 RIGILL KK Stožice Ljubljana Medle Anja Medle Anja 1.680 m    
Opombe:         
Št. 5 ULFAST (IT) - odvzem vzorca za doping kontrolo - št. 5300926      
V toko dirke je prišlo do poškodbe kolesa pri št. 10 JORI       
Kazni:         
Franko Alojz - nevarna vožnja (oviranje št. 10) - 40 €       
          
Številka dirke: 4.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače, odprta dirka      
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 1 MICHELLE KK Stožice Ljubljana Dolinšek T. Darja Dolinšek T. Darja 1.680 m 132,2 s 18,7 s 405 € 
2 2 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 1.680 m 132,8 s 19,0 s 207 € 
3 9 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 1.680 m 132,9 s 19,1 s 135 € 
4 7 JONNA GO KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.680 m 133,1 s 19,2 s 90 € 
5 3 RIKELI (IT) KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.680 m 133,8 s 19,6 s 63 € 
6 10 DAR LA NOTA (FR) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 1.680 m 133,9 s 19,7 s  
7 8 CARLINA BECO (FR) KK Šentjernej Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša 1.680 m 134,4 s 20,0 s  
8 4 UDAR'S (IT) KK Komenda Dovžan Ive Dovžan Ive 1.680 m 134,6 s 20,1 s  
9 5 AQUILA JET (IT) KK Ljutomer Plečko Boštjan ml. Podveršnik Kristijan 1.680 m 135,1 s 20,4 s  
O 6 TIFFANY STARS KK Komenda Zadel Peter ml. Zadel Peter ml. 1.680 m    
Opombe:         
Št. 2 ELISA GALI (FR)- vozi Zadel Peter ml., prijavljen Šadl Vito- plačilo takse na KZS     
Št. 6 TIFFANY STARS - opravičen izostanek       
Kazni:         
Šuštaršič Vesna - nevarna vožnja ( oviranje št. 4 ) - 40€       
Jerovšek Roman - nedovoljena pomoč na štartu - opomin       
          

 
 
Pokrovitelji KZS enako kot bilten Šentjernej 29.8.2021 + odstrani se Gospodarsko raztavišče in 
doda se logotip ALPRO  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTNERJI KASAŠKE ZVEZE SLOVENIJE 
 

- Vina Steyer , Kmetija Tomažič, Kmetija Karlovček, Pošta Slovenije, Union- Laško (LOGOTIPI) 
 
Kar manjka še pošljem zjutraj, če ne bo logotipa prosim napis 
  

Številka dirke: 5.        
Propozicije: Spominska dirka Janeza Košaka HB - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 300 €.    
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 2 VITA HB KK Šentjernej Jerovšek Roman Košak Andrej 1.680 m 141,4 s 24,2 s 405 € 
2 10 THOR KK Stožice Ljubljana Luzar Alen Luzar Alen 1.680 m 143,0 s 25,1 s 207 € 
3 6 SHAMY KK Komenda Rezać Ilija Rezać Ilija 1.680 m 143,6 s 25,5 s 135 € 
4 8 JOLE KK Šentjernej Zagorc Ignac Zagorc Ignac 1.680 m 144,5 s 26,0 s 90 € 
5 9 DONALD KK Stožice Ljubljana Medle Anja Medle Anja 1.680 m 145,2 s 26,4 s 63 € 
G 1 DENIT KK Šentjernej Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš 1.680 m    
G 3 NONE OF THEM KK Šentjernej Simončič Andrej Simončič Andrej 1.680 m    
G 4 SUNNY BOY KK Komenda Jagodic Tine Rezać Ilija 1.680 m    
G 5 BOŠKO KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 1.680 m    
GC 7 DEKOTA ZLATOLASKA KK Stožice Ljubljana Hočevar Dejan Hočevar Dejan 1.680 m    
Opombe:         
SZ opravi kontrolo ID pri konju št. 2 VITA HB       
Kazni:         
Zagorc Ignac - razveljavitev štarta - 20€        
Bratkovič Uroš - neupoštevanje sodniške odločitve - 20€       
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kasaški klub
stožice

BAR BRUNARICA BIZOVIK
Dejan HOČEVAR s.p.

  20:  9  0-1-1  18,2  560 19:  10  1-3-1  15,7  1.623   Kariera: 19  1-4-2   

EMMA DREAM  1609 15,7 19,8 19,8  2.183  

9 
5l., rj. K, rod: OFFSHORE DREAM - EVITA P Hrovat Robert LJT 13/9-1 1600 4 18,2 a   

L: Hrovat Petra in Hrovat Nelli (KK Stožice Ljubljana) Hrovat Robert ŠEN 16/8-1 1680 8 25,5 a   

R: Prašnikar Milan Hrovat Robert LJT 2/8-2 2100 5 20,1 a   

M:   Hrovat Robert KRI 26/7-2 2170 2 22,9 a   

 V/T: Hrovat Robert (B) / Hrovat Robert Hrovat Robert LJU 12/7-8 2100 3 21,0 a   

dres: rumena,črna; čelada: črna,rumena                 
  20:  6  0-0-0  18,5  144 19:  14  2-1-0  18,0  1.323   Kariera: 30  2-3-2   

DIMITRIJ VITA  1609 18,0 18,5 21,7  2.313  

10 
6l., rj. Ž, rod: CADILLAC VITA - DIVINA PAN VITA Humek Ivan LJT 13/9-2 1600 7 19,4 a   

L: Humek Lovro (KK Posavje Krško) Humek Ivan LJT 2/8-3 2100 6 20,1 a   

R: Klemenčič Jože Humek Ivan LJU 12/7-2 2100 DIST 24,0 a   

M:   Humek Ivan KOM 5/7-5 1820 8 21,2 a   

 V/T: Humek Ivan (B) / Humek Ivan Humek Ivan LJT 21/6-3 2100 8 23,5 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  20:  3  0-0-0  21,1  63 19:  13  0-1-1  16,9  658   Kariera: 25  0-2-2   

SKY  1609 16,9 19,3 20,3  1.765  

11 
5l., rj. Ž, rod: FELIX - SURIYA NOBLE Maletić Vojo ŠEN 16/8-9 1680 5 21,1 a   

L: Rumpret Andraž (KK Šentjernej) Maletić Vojo LJU 12/7-9 2100 G    

R: Rumpret Andraž Maletić Vojo LJT 21/6-2 2100 O    

M:   Maletić Vojo KRŠ 14/6-2 1600 G    

ZŠ 
V/T: Maletić Vojo (T) / Maletić Vojo Maletić Vojo KOM 23/11-5 2200 5 24,4 a   

dres: modra,rdeča,bel M; čelada: bela                 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

V harmoniji z naravo

Vrtni center
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kasaški klub
stožice

BAR BRUNARICA BIZOVIK
Dejan HOČEVAR s.p.

MEHANIKA PIŠKUR, SERVIS VOZIL IN LETAL,  
JANEZ PIŠKUR S.P., ZABRV 43, 1292 IG


